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ТЃИ ПЕ№РИ в Злуч. Держ. Америки ПЯТЬ ЦЕНТІВ Закордоном 
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THREE CENTS In the United State#; FIVE CENTS Elsewhere Й 

Вашингтон, 28. березня. — Луїс Джансон, 58-літнй уро-
джеиець Вест Вирджінії, склав присягу як секретар оборони. 
Він приходить .на місце першого секретаря оборони Джеймса 
Форестала. Підчас церемонії присяга на подвірю секретаріяту 
в Пентагон будинку зібрало- +" ' д 

ся 10,000 визначних вндців, 
між ними уступаючий секре-
тар і Інші члени кабінету та 
високі військові офіцирн всіх 
трьох ділянок оборони. Після 
складення присяги Джансон 
оприлюднив заяву з 250 слів. 
У ній виразно зазначив, що 
Америка не шукав війни ,̀ а 
змагав до миру; що розміри 
краввоі оборони Америки не 
походять з її бажання, але 
були їй накинені; а як „дійде 
До агресії, то ми переконані, 
що ми будемо в силі її заста-
новнти". 

Недаля Визначної ` Служби 
для Форестала, 

Після заприсяження нового 
секретаря, уступаючий секре-
тар оборони, Джеймс ( Форе-
стал, поїхав попращатися з 
президентом Трумаиом до Бі-
лого Дому Ѓтут, серед неспо-
діваної церемонії, президент 
припняв на його грудях Ме-
іалю Визначної Слѓужба з ви 

ня. Негайно нїеля тої 
стал виїхав на спочинок на 
Флориду. Туди поїхав теж ко-
липшій голова генерального 
штабу, ген. Двайт Д. Айзен-
гавер, який захворів серед пе-
релрацювання. Він дістав хвн-
леву відпустку як президент 
університету Колумбія на пра-
цю при складанні плянів обо-
рони в Вашингтоні. 

ВУГЛЕКОПИ ВЕРНУЛИСЯ 
ДО ПРАЦІ. 

Вашингтон. — Після дво-
тнжнивнх наказних вакацій 
вуглекопи у стейтах на схід 
від ріки Мисисипі вернулися 
спокійно до праці в понеділок 
28 березня. Загально кажуть, 
що голова майнерськоі юнії, 
Діќан Л. Луїс, плянув якийсь 
новий трюк п̀ ри нагоді віднов-
лення контракту в червні. До-
кихцо звісне, що він хоче ви-
торгувати для вуглекопів біль-
ші виплати з фонду добродій-
ности. Щоб це осягнути, він 
хоче збільшити фонд підвнш-
кою доплат до фонду від під-
привмців. 

т — 
СГРАПК РОБІТНИКІВ У ТО-

ВАРОВИЗҐ МАГАЗИНАХ 
У НЮИОРСЬКІМ ПОРИ. 
Ню Иорк. — Півтора тисячі 

робітників у магазинах порту 
Ню Ибрк вийшли на страйк і 
стримали доставў товарів вар-
тости $100,000,000. Ці товари 
змагазиновані в складах в 
Джерзі Ситі, Ню Иорку, Брук-
лині і Сте#ген Айленд. Юнія 
каже, що власники відмовили-
ся вести переговори в справі 
підвишки платні й тому прий-
шло до страйку.—У Ню Йор-
ку запанувала теж загроза 
страйку шоферів на таксів-
ках. Вони належать до юнії 
під головством Луїса з майнер-
ської юнії. 

ВЗИВАЮТЬ ШДГОТОВЛЯ 
ТИСЯ ДО НАЩОНАЛЬ-

НОІ НЕОБХІДНОСТИ. 
Вашингтон. — Провідні скс-' 

перти американських комуні-
кацїйннх систем звернулися 
до бнзнесовців з зазивом.зро-
бити свого роду жертву для 
підготови до національної не-
обхідностн. На зібранні 500 
провідних бнзнесовців промов-
ляв бригадир генерал Дейвид 
Сарноф, предсідник ради Ра-
д і спої Корпорації Америки. 
Він висловив погляд, що вій-
ськові плянувачі повинні по-
клнкатн до співпраці найліп-
ші мозки з американського 
промислу і досвідних лябора-
торій при плянуванні промн-
слової мобілізації з конечно-
сти. 

КУПІВЛЯ БІРЖЕВИХ ПА-
ПЕРЮ НА КРЕДИТ ОБ-

МЕЖЕНА ДО 50% 
Вашингтон. — Федеральна 

Рада Резерви видала розпоря-
Щоб обмежити продаж 

ки до висоти 50 відсотків, за-
МІсть дотеперішніх продажів 
до 75 відсотків. Рада Резерви 
каже, що це причиниться до 
поборення інфляції. Рада ка-
же, що нема потреби купуван-
ия „на марджін" коли зага-
лом обмежується кредити в 
підприємствах. Обмеження ку-
лівлі „на марджін" причнни-
тися до зменшення спекулації 
на біржах. 
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В І Д D З В А 
ГОЛОВНОГО УРЯДУ УКРАШСШІГО НАРОДНОГО СОЮЗУ 

ПОМЕР МАШШЕВИЦ, ФА-
БРИКАНТ МАЦИ. 

. Маямі Віч, Флорида. — Тут 
помер у віці 62 літ Джозеф 
Манішевиц, президент корпо-
рації виробів жидівської пас-
хальної маци й інших кошер-
них продуктів. Він був сином 
рабіна з Синсинаті, який за-
снував першу, фабрику маци. 
Головне підпрнвмство помі-
щене в Джерзі Ситі, у стейті 
Ню Джерзі. Фабрику будуть 
вести дальше його сини. 

ЗНИЖУЮТЬ ЦШУ м о -
ЛОКА. 

Ню Иорк. — Франсис Еліот, 
президент Борден Фарм Про-
дуктс оприлюднює, що від! 
пятннці ціна молока буде знн-
жена 1 цент на кварті. Від 
того дня буде знижена ціна 
молока і впідприємстві Ше-
філда та інших дрібніших ком-; 
паній. Це вже третя знижка; 
ціни молока від січня 1949 р. 

НОВИХ УКРАЇНСЬКИХ ІЬШТАНТІ В ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ 
АМЕРИКИ І В КАНАДІ 

НОВІ АМЕРИКАНСЬКІ І КАНАДІПСЬЌІ УКРАЇНІЏ, БРАТИ І СЕСТРИ: 

Український Народний Союз вітав Вас на цій благословенній, бо вільній Американській 
Землі. ' ' 

Пятдесятп'ять років тому українські піонірц в Америці створили цей Український 
Народний Союз, щоб „з'єднати братньо` всіх американських українців і їх потомків без огля-
ду на їх політичні чи релігійні переконання", щоб „нести моральну і матеріяльну допомогу 
своїм членам та дбати про їх духовий і матеріальний добробут", щоб ‚двигнути нашу імігра-
цію духово, стерти з неї печать рабства та відкрити їй очі до світла правди і знання" та щоб 
„давати матеріяльну і моральну Допомогу Рідному Краєві і допомогти йому здобути собі свою 
правду і свою волю в своїй хаті". ' ' , ' 

П'ятдесятп'ять років Український Народний Союз найбільшим вкладом труду, праці 
і жертв здійснює успішно ці свої цілі, об'єднавши -для них вже понад 50,000 нансвідомішнх 
американських українців та здобувши понад 10,000,000 дол. майна. За тих 55 років Укра-
ђиський Народний Союз створив історію і немає сьогодні ділянки українського громадсько-
ГО(життя в Америці, яка не носила б його печаті, як і немає важливішої ністнтуції ані акції 
в Україні, що їх Український Народний Союз не піддержав би та яким він не допоміг би 
впродож цих п'ять десятків років своєї історії. 

Коли під час і після Другої Світової Війн`а сотні тисяч українців були змушені ворогом 
покинути свою Рідну Землю і коли лиха доля розпорошила їх по всіх бездоріжжях світу, 
Український Народний Союз по своїм силам і можностям взяв рішальну участь в зорганізо-
ваній для них допомоговій і рятунковій акції, що проявилося головно в цій величезній під-
держці, що їх Український Народний Союз, його орган „Свобода" та ввесь великий загал но-
го членства від самого початку дають Злученому Українському Американському Допомого-
вому Комітетові. І коли сьогодні ця праця дав такі благородні наслідки, коли в кожному 
транспорті нових імігратів творять великий гідсоток українці, то ці успіхи є теж успіхами 
Українського Народного Союзу та його членства. 

Головний Уряд Українського Народного Союзу 8 вдовіллям і признанням стверджує 
що Ви, опинившись на цій вільній американській' і канадійській землі, відчули і зрозуміли 
вагу і значення Українського Народного Союзу в українському житті та оцінили його пра-
цю. Доказом цього може послужити факт, що протягом минулого року понад 1,000 нових 
українських імігрантів в Злучених Державах і в Канаді стали членами цеї всенародної укра-
їнської організації, Українського Народного Союзу. Деякі з Вас стали його членами вже в 
: ш р щ ^ - м і е ? т ^ ^ після ^сяќі^`-ирвШ^ -Це$ ^т-іщ.і^^:Џ^я^щр^п,џьощ 
р^цТ,'бо ЙМ ШіШ #дЗШім члеЙаШ, яќї вступили' до Українського Народного ̀ 'Союзу іѓ'пер-
шнх двох місяцях цього року, вже около 80ГІ; творять нові імігрантн. 

Стверджуючи це для історії, Головний Уряд Українського Народного Союзу, з нагоди 
свого річного засідання, звертається до Вас усіх, тих, що вже приїхали і які ще приїдуть 
на цю вільну землю, з гарячим закликом: 

Вступайте в ряди Українського Народного Союзу. Допоможіть здійснювати ці високі 
ідеали, що їх поклали в основу цеї організації її перші піоніри; допоможіть двигати цей тягар 
праці І обов'язків, що на неї наложили історія та важкі обставини українського народу. До-
л у ніться до цего Українського Народного Союзу для спільних ідей, для спільної праці в спіль-
них інтересах та для спільного добра нашого народу, нашої громади, нас усіх разом і кожного 
зокрема. 

Сплетені американський і український прапори та дружньо стиснені руки на членських 
відзнаках У. Н. Союзу стали символом цієї організації. Закликаємо і Вас стати під цим сим-
волом! Злучімо наші руки, наші сили в дружній праці та під американським і українським 
прапорами йдімо до спільної мети, до кращого завтра! 

ГОЛОВНИЙ УРЯД УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ: 

ГОЛОВНИЙ ЕКЗЕКУТИВНИЙ КОМЃЃЕТ: Микола Мурашко, гол. предсідник; Григорій 
Гермам, заст. гол. предсідннка; Марія Малсвич, заст. гол. предсіднина; Дмитро Галичий, гол. 

секретар; Роман Слободян, гол. касіер. 
ГОЛОВНА КОНТРОЛЬНА КОМІСІЯ: Дмитро Капітул а, Володимир Гірняк, д-р АмвросІй 

. Т. Кібзей, Іван В. Іванчук, Степан Куропась, 
ГОЛОВНІ РАДНІ: Павло Дуда, Степан Слободян, Іван Романишнн, Тарас Шпікула, Воло-
димир Дідиќ, Геновефа Зепко-Жеребняк, Микола Давнскнба, Іван Ко польський, Дмитро 

Шмагала, Олена Штогрші, Петро' Кучма. 
Джерзі Ситі. Н. Дж.. дня 24. березня 1949. 

УСПІШНА ПІДГОТОВКА К0Н-
СТИТУЩЇ РАДИ ЕВРОПИ 

Лондон, 29. березня. — Вчора тут почалася конференція 
представників девятьох західно-європейських країн, завдан-
ням якої є провіритіѓта остаточно підготовитн проект коисти-
туції спільної Ради Европи, що опісля мала б бути остаточно 
них справ заінтересованих ̂ " : 

країн. В конференції беруть у-
часть представники Британії, 
Франції, Бельгії, Голандії, Да-
нії, Люксембургу, Швеції, Hop-, 
вегії, Італії та Ірляндії. Після 
двох таємних засідань в брн-
танському міністерстві закор-
донннх справ, вчора видано 
офщіяльннй комунікат, в яко-
му стверджується, що „конфе-
ренція почала провірку про-
єкту для Ради Европи" та що 
„досягнено у великій мірі 
спільне порозуміння щодо го-
ловннх прінціпів пропонова-
ної організації, але ще є теж 
багато подробиць, що залнша-
ються до вирішення". В кому-
нікаті рівночасно говориться, 
що „ціллю цеї конференції є 
досягнути порозуміння щодо 
всіх питань в цій справі, та 
підготовити спільні пропозиції, 
що будуть передані до вирі-
шення конференції міністрів 
закордонних справ, яка — як 
можна сподіватися — відбу 

ВОЛЬШЕВИКИ з н о в у ДО-
МАГАЮТЬСЯ ВИДАЧІ СКИ-

ТАЛЬІПІКШ З АВСТРІЇ. 
Лондон, 29 березня. — Со-

вєтські представники на коя-
ференції заступників міністрів 
закордонних справ, що підго-
товляють мировий договір з 
Австрією, вчора знову намар-
но намагалися вписати в про-
єкт договору вклявзулю4 про 
примусову репатріяцію ски-
тальників зі західних .зон Ав-
стрії. Представники Америки, 
Британії та Франції рішучо 
спротивилися цим домаган-
ням і конференцію відрочсію, 
не досягнувши жадногр есен-
ціонального успіху в нарадах. 
Під час нарад советський пред-
ставніш знову виступив з ві-
цомою вже лавкою на скиталь-
ників, скріплюючи цим ще 
більше становище західних 
представників в цій справі. 
Згідно зі статистикою, в за-
хідних зонах Австрії перебуває 

` 

ЗАКОРДОННІ ДЕЛЕГАТИ ПОЇДУТЬ 
НА „МИРОВУ МІСІЮ" ДО 

РІЗНИХ МІСТ 
Ню Иорк, 29 березня. — Майже всі закордонні делегати, 

які прибули на Культурну й Наукову Конференцію для Сві-
тового Миру до Ню йорќу, виїдуть за кілька днів в „мировій 
місії" до різних американських міст, включаючи Нюарк, Фи-
ладелфію. Балтимор, Дітронт.^ 

ВІДМОВИЛИ ПРАВА НЕДО-
ТОРКАНОСТИ ДЛЯ 

ЃЎВІЧЕВА. 
Вашингтон. — Департамент 

стейту формально відмовив 
права недоторкаяости Вален-
тилові А. Губічеві, обвинува-

в шпнгунстш проти 

ПРИВЕЗЕНО КОСТИ ЛЮ-
ДИІІН З-ПЕРЕД МІЛЬ-

ЯОНА РОЌЮ. 
НЮ Иорк. — Останки кіс-1 

тяка людини, званої в науці! 
як Парантропос Красіденс, j 
привезено до Ню Иорку з Пре- j 
торії, в Південній Африці, і 
Знавці кажуть, що це зразок 
людини в первіснім стані, ко-
ли то чоловік мусів боротися 
за своє існування з сильніши-
міі сотворіннямя без прила-
Дів. 

Сан Луїс і Лос Анджелес. Піс-
ля` покінчення нарад конфе 
ренцїї вибрано .‚комітет акції", 

за те,- шо перешкаджали ѓа 
зетярському фотографові ви 
світ.іювати картини з демон 

HrfHtt має скласти програму . .. м 
Т . г страті довкруги М е д и с о і 
іідаііі для обєднання людства! ' . . . 
вЛінрннх цілях. Комітет „ а - І С к ^Р Г Ч ^ " 5 українець І на. 
звав себе „Культурним і На-Марчак з Ьруклина дістав ќа-
уковим Комітетом для Світо-! РУ арешту з суспензією за те. 
вого Миру". Він ллянўе зібра-iuio вдарив в лине одного чо-
ти мільйони підписів' в Амс-.'ювіка, який плюнув на ньо 

Злучених Держав. Він вніс 
протест проти свого арешту на 
цін підставі, що він приділе-
ний до праці Обєднаннх Дер-
жав. 

риці і вислати до президента 
Трумана петицію, щоб він 
втримав мир у.світі. 

Після конференції в Ню 
Иорку суд мусів наладнати 
деякі справи, злучені з піке-
туванням конференції патріо-
тнчнимн організаціями. Так 
д-р Марќ Стравс з Бруклина 
і Ервнн Вагнер з Ню Иорку, 
мусіли заплатити кару по $25 у Ню Иорку 

ѓо, коли Марчак стояв серед 
иікетчнків. 

Негайно після проголошен-
ня „мирової комісії" просо-
ветських делегатів появилися 
вісті, що патріотичні грома-
дянн міст, у яких відбудуться 
„мирові зібрання", прнготов-
ляються до пікетування „мі-
сіоцарів" на лад демонстрацій 

МОСКВА ПРО .‚ПСТЕ-
РПО РЕАКЦІЇ" В НЮ 

ИОРКУ 

даться в Лондоні в деякому під опікою західних союзників 
часі після Великодня". Про-1 приблизно 432,000 втікачів, до 
сктовану Раду Европи вважа-1 яких большевики відїзнгають 
ється найважливішим даль-'свої претснсії. 
шш .-̂ рхзщщ.л.іВ^йЙЙІіакві ев-` .^ - # —.— 

-пѓ'іѓ4—frtel 'uli і і іГЇптіа'ѓѓі№им^-4Тт^^і 

ротгеЙ'еькШ ; ќраЃй. - Щ$Ш ^^б†ЩЩ№ЩШ^^^Щ^^- :-$$8 
свосрідним європейським над- j ШМЕЦЬКЇїХ ФАСРІШ, 
урядом і матиме відповідну ек- Лондон, 29 березня (АТҐ).— 
зекутивну силу. З авторитетних днпломатач-

джерел тут повідомлено, що 
НЕ Б У Д Е ЗМІН У ФРАН-

ЦУЗЬКОМУ УРЯДІ. 
Париж, 29 березня. — Фран-

цузький прсмієр Кеін заявив, 
що у внсліді останиіх дспарта-
иентальних виборів, що при-
несли виразну перемогу парті-
ям урядової коаліції, він буде 
рішучо протиставитися будь-
яким змінам в уряді, що їх до-
магається партія ген. де Ґоля. 
Прсмієр заявив. ЩО в цих ви-
борах він прийняв, виклик о-
бох есктремістичних напрям-
ків, націоналістичного рід І дукцію цілого ряду виробів, 
проводом ген. де Голя і кому- що tx раніше було заборонено 

Британія і Франція погодя-
лися на більшість амернкан-
ських пропозицій та рішили 
викреслити З листи прнзначс-
них для розбірќќ і передачі ін-
шнм країнам в характері воєн-
них відшкодовань 150 німець-
ких фабрнк. Америка пропо-
ну пал а, щобн зняти з цеї 
листи 167 фабрик. Рішення 
винесла спільна комісія, але 
воно ще вимагає затверджен-
ня британського і французь-
кого уряду. Рівночасно ріше-
но дозволити німцям на про-

ністичного, але у виборах „на 
рід Франції.виявив недвознач 
по своє довір'я до уряду". 

Москва, 29. березня. — Мо-
сковська преса подала довгі 
звідомлення про „небувалий у-
спіх" п'ятиколонної „культур-
ної конференції" в Ню Иорку, 
що — як відомо — викликала 
спонтанний масовий протест а-
мериканців проти допущення 
Зольшевицькнх агітаторів до 
цеї країни. Багато місця і ува-
ги приділила цій справі пар-
тійна „Правда", пишучи про 
„небувале зацікавлення кой-
ференцією, не зважаючи на всі 
намагання американських рс-
а ќцій них кол викликати гісте-
рію проти лідерів прогреснв-
них народів, що беруть участь 
в конференції". Подаючи в 
своїй, редакції виступи пооди-
нокнх п ' я т и к о л о н н и к і в та 
большевицькнх агі т а т о р і в, 
„Правда" в тому самому ви-
данні передруконус теж новс-
лю Горкого про Ню Иорк. на-
писану ним під час його відві-
дин в Ню Иорку о 1900 році. 

з огляду на їх можливе вико-
рнстаиня для воєнних цілей. 

В ЧЕРВНІ ВІДБУДУТЬСЯ 
ВИБОРИ В ТРІЄСТІ. 

Трієст, 29 березня. — Вміся-
ці червні мають відбутися 
перші в історії „вільної терн-

Атени, 29 березня. — Гене- j торіЃ' Трієсту вибори до місь-
ральний штаб грецької арміїікої ради. Загально вважасть-

ЧЕРГОВА ВЕЛИКА ПОРАЗ-
КА ВОЛЬШЕВИКІВ 

В ГРЕЦП. 

повідомив про чергове роз-
громлення більшої сили боль-
шевицьких партизанів в битві 
в районі гір Цумерка. Згідно 
з цим повідомленням, грецькі 
війська розгромили практично 
цілу партизанську бригаду. Зі 

ся, що вибори на цій терито-
рії, яка є під протекторатом 
Британії і Америки, будуть 
своєрідним плебісцитом та ви-
являть волю населення щодо 
дальшої долі цеї території, і-
менно, чи вона мас залишити-

загальної сили около 1,500; ся „вільною", чи прилучитися 
большевиків, 242 було вбитих 

і і 447 взятих в полон. 

ТУРЕЦЬКА ПРЕСА ПРОТИ 
НЕВТРАЛЬНОСТИ. 

до Італії. 

ДОПУСТИЛИ совстського 
КОРЕСПОНДЕНТА В АМЕ-

РНКАИСЬКУ ЗОНУ. 
Франкфурт, 29 березня. — 

Істамбул, 29 березня. - - У j Бюро ген. Л. Д. Ќлея дозво-
} відповідь на проголошену в у-1 лило берлінському корсспан-
! рядовому органі „Улюс" дум-!дентові московської „Правди" 
j ќу, що Туреччина на випадок і відвідати американську зону 
j третьої світової війни повинна'та зібрати матерія ли про со-
зберегти „збройну невтраль-1 встських дітей в таборах ски-
ність", майже всі інші турецькі тальннків, зокрема в таборі в 
газети відповіли, що така Вад Кіссінґен, що там повни-
можливість є тепер „леґен- і ні бути, згідно`з його інфор-
дою" та що тільки виразне' маціямн. Це був перший доз-
становище Туреччини по боці{ віл на відвідини совєтського 
західних союзників може вря-, кореспондента в америкаи-
тувати цю країну від больше-j ській зоні від часу бльокади 
вшдької заглади. ; Берліна. 

' , . ' . . - : . - . . . 
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СПІЛЬНЕ ДОБРО 
Минулого тижня, в днях від 21-го до 25-го березня, від-

булися звичайні річні наради Головного Уряду Українського 
Народного Союзу, попереджені однотижяевою контролею ді-
ловодства, майна та організаційного життя цеї великої орга-
гаиізаціі американських українців. 

Річні збори Головного Уряду УНСоюзу — це приписана 
статутом рутина, що повторюється кожного року. Проте, це 
важлива подія, що становить важливий етап не тільки в житті 
і праці цеї організації, але й в нашому загальному американ-
сько-українському житті. Це вже випливає зі справді всена-
родного характеру. УНСоюзу, його ідей і традицій, його доте-
перішної праці і успіхів та його осереднього значення в ціло-
му нашому громадському житті. Під цим кутом відбуваються 
теж щорічні наради Головного Уряду цеї організації та її за-
гальні конвенції що кожних чотири роки. Під цим кутом тре-
ба теж ті наради розглядати і оцінювати. 

Зі звітів головних урядників за минулий рік, як також 
зі загальних підсумків праці УНСоюзу в звітовому році вияв-
ляються Два головні напрямки цеї праці: союзово-організа-
ційний та загально-громадський. Кожний з головних уряд-
ників підкреслював у своєму звіті свою „чисто" союзову та 
загально-громадську працю. Організація нових членів до У. Н. 
Союзу йшла впарі з активною участю в допомоговій акції, що 
П `веде ЗУАДКомітет та в політичній акції, що її очолює Укра-
їнськнй Конгресовий Комітет. Активна участь в місцевому гро-
мадському житті, у влаштовуванні імпрез, в культурно-освіт-
Я.ІЙ та іншій громадській роботі доповнює цей образ. Головні 
урядишся та широкий'заПал членства УНСоюзу є "не тільки 
карними і активнимн членами своєї організації, але вони по-
винні бути теж прекладними громадянами під кожним огля-
дом. Живі ідеї УНСоюзу находять своє всебічне виявлення 
в живих людях і в цьому криється головна тасмніщя успіхів 
цеї організації. Своїми ідеями, своєю працею та своїми досяг-
неняями яќ і своїм ідеальним полученням особистих і загаль-
ннх інтересів свого членства, Український Народний Союз 
став' спільним добром в першій мірі широкого американського 
і канадійського, а дальше і цілого українського загалу. 

На підсумках та досвідах минулорічної праці, річні збори 
Головного Уряду УНСоюзу винесли цілий ряд важливих по-
станов та напрямних для праці в майбутньому. Крім ухвален-
ня 10,000 долярів на народні цілі, крім перебраний інщіятиви 
в організуванні Вищих Освітніх Курсів та цілого ряду інших 
постанов, видвигнено гасло збільшення Союзу до 55 тисяч 
членів та поведення організаційної праці в двох важливих на-
прямках: серед ̀ народженої тут американсько-української мо-
лоді та серед нової української іміграції. Це без сумніву най-
важливіше рішення цих зборів; бо воно має з'єднати в спільній 
праці для спільного добра д'ві природні екстреми амернкан-
сько-українського загалу, для чого єдиний Український На-
родннй Союз може датн-найтвердшў базу та найширші форми, 
створюючи найкращу синтезу американсько-українських ідей. 
Це о чергове велике завдання на шляху невпинного росту 
цего загально-українського добра — Українського Народного 
Союзу, і спільним обов'язком цілої амернкансько-української 
громади є докласти усіх зусиль, щоби це чергове спільне зав-
дапня для спільного добра було здійснене. 

Не для миру, і не J ля науки 
Тридневні наради так званої 

„Культурної й Наукової Кон-
ференції для світового миру", 
що відбулись в Ню Норку, ви-
явллн наглядно тільки те, що 
було фаповіджене усі ми тжьш, 
що визнаються на совстсьюй 
пропаганді. Це не була ніяка 
„наукова" чи „культурна" 
конферецнія, хоч — на жаль 
— між учасниками були і такі, 
що їх можна зарахувати до на-
ўнового світу. 

Хто читав обсктнвні звідом-
лення з цеї ‚‚конференції", той 
мусів прийти до переконання, 
що на тих нарадах „учені", 
‚‚письменники" та „мистці" го-
ворили на вічевий лад як про-
пагандистн, а деякі послугу-
вались звичайною демагогією, 
чи звичайною брехнею, як це 
було з совєтськими делегата-
мн. Тих останніх могло навіть 
дивувати, як можна було їм 
прибути до чужої країни на 
пўоличне зібрання і повтори-
ти ті неправди про владу цеї 
країни та життя в ній, які вони 
розголошують в Москві. Та це, 
що ми вважаємо свободою сло-
ва і джевтелменством демокра-
тії, вони вважають її найбіль-
шою слабістю. Націстівські 
провідники ( о с о б л и в о Ге-
бельс!) свого часу прямо вп-
смівали подібне джентелмен-
ство німецької демократичної 
більшости, кажучи, чому їм не 
користуватись глупотою демо-
кратів, яка їм помагає здійсню-
вати їхні цілі. Наслідки такої 
терпимості! прихильників де-
мократичних метод, добре зна-
смо. Комуністи внкорнстову-
ють в Америці різних „лібера-
лів" у такий самий спосіб, як 
націсти використовували в Ні-
меччині демократів. Викорн-

стали їх 
черговій 

Иорку ш 
ференції 

юнн теж і на своїй 
імпрезі, якою була 

„Культур іа та Наукова Кон-
ференція цля світового миру". 

Д-р Н рман Винсент Піл, 
проповід) ючи минулої неділі в 
Марбл Ќ ліджейт Чорч у Ню 

тему згаданої Кон-
та сесії в Меднсон 

Сквер Г ірден, говорив про 
„червону інвазію". Казав, це 
не був ні лад ворожих армій, 
але „люді їй з такими погляда-
МИ, ЯКІ НДС знищили б". Д-р 
Піл, - заяі іляючись за повну 
свободу саова, додав, що лю-
ди, що nj одбувають з Москви, 
не мають свободи, а мусять 
тільки повторяти десятками 
разів одне й те саме, що їм по-
диктував Кремль. Вони не є 
людьми зо своїми власними 
думками, а тільки маріонетка; 
ми. До того їх вивчено брехати 
і уживати усіх нечесних спо-
собѓв, якщо тільки це помагає 
їхнім ціллям. Це, казав д-р 
Піл, є наука Леніна і Сталіна. 
Тому, коли хто слухає цього, 
що говорять совстські делега-
тн, повинен добре памятати, 
хто їх вивчив так говорити. 

Комуністи постягали на цей 
зїзд, кого тільки могли діста-
тн з „учених", „письменників" 
таі„мистців" в Америці, але 
своєї цілі таки не осягнули, бо 
американський загал уже те-
пер краще визнається на аран-
жованих комуністами імпре-
зах. Які вони не були б — це 
маніфестації за Росію, а проти 
Америки. Проте шкода є, бо 
Кремль визискис цілу ту кон-
ферецію на баламучення під-
битнх ним народів. Мовляв, 
спускайтеся на дно! Навіть в 
Америці тріюмфують представ-
никн МОСКВИ і перемагають. 

Польська книжка; про Україну 
-Д-р Стаийглав Скшнпек, ав-

1 тор англійської книжки' про 
Галичину, видав 1948 р. роз 
відќў під назвою: „Українська 
державна програма на тлі дійс-
ностн". Автор зібрав у своїй 
книжці, що вийшла в Лондоні 
коштом „Союзу пІвденно-схід-
них земель Польської респуб-
ліки", матеріялн для освітлен-
ня польсько-українських від-
носин у минулому та в сучас-
ности. На цю книжку треба 
нам звернути увагу. В перед-
мові д-р Скшнпек пише про 
вагу української проблеми в 
міжнародній політиці: „Поряд 
з Росією і самими українцями, 
серед яких з усе більшою си-
лою почав відроджуватися не-
залсжиицький рух, сьогодні 
в українській справі є заінте-
ресовані всі народи централь-
но-східної Европи, поневолені 
Советською Росією". 

Проте, визнавши вагу укра-
їнської справи, Скшнпек у 
своїй ` праці дуже старанно 
пробує доказати, що ідея у-
творення незалежної і собор-

Іпої Ўкраїн% не ми$;'гр'унту. Як 
'.це .він' 'робить?'.'Дзіже. просто: 
автор вико'ристовує:числа стф-
тистнки і ними хоче показати, 
мовляв, українці живуть у сво-
їй' політиці фантазіями. 
- Д-р Скшнпек яодае числа 
втрат українського народу під 
большевицькою Москвою. Він 
ств'ер'джує' заѓальяб відомий 
факт, що Україна під владою 
Москви від року 1917 до 1939 
не зросла в числі. Одночасно 
народ московський виріс до 
100 мільйоні$! Скшнпек ро̀ -
бить припущення, що на У-
кражі українці ледви склада-
ють половину людности. А ко-
ли так, то, мовляв, українсь-
кнй елемент не в силі буде о-
пануватн своєї території. То-
му — радить українцям д-р 
Скшипек — вигідніше україн-
цям зректися Галичини і Во-
лині на користь Польщі і зо-
середити всю увагу на свої 
східні землі. 

Цей висновок польський ав-
тор уважає за справедливий і 
доцільний. Спільний польсько-

український фронт проти Ро-
сії Скшипек уважає за можлн-
внй тільки тоді, коли б укра-
їнці визнали польські „права" 
на Галичину "(„Східню Мало-
польщу") і Волинь. Інакше — 
лише Скшипек, Польща бу-
ла б у ролі сторони, що дає, а 
Україна тої, що бере... 

Д-р Скшипек обіцяє україн-
цям допомогу Польщі для у-
творення незалежної України, 
якщо б ми зреклися наших за-
хідинх земель. Цікаво зазна-
чити: Скшипек не хоче міряти 
польської проблеми тією мі-
рою, що Україну. Приміром: 
чи мбже польський народ за-
повнити простори між Бугом 
і Одрою та Найсою, що тепер 
належать до Польщі? Що бў-
де з поляками, коли їм, окрім 
цих просторів, дати ще Білу 
Русь і західні українські зем-
лі — Волинь і Галичину? 

Скшипек виразно не любить 
україн`ців, Для нього сумнівне, 
чи українці мають право до 
традиції Київської держави. 
Вів — з того факту, що княжа 
династія на Московщині була 
родом із Києва — готовий у-
важати' і Московщину за на-
слідницю Старо-Київської дер-
жавн. Чи теперішня Англія, 
що має династію з німецького 
Ганноверу, уважає себе за ді-
днчку Ганноверської держави? 

Скшипек згірдливо пише: 
„Для українців історія — це 
не тільки наука, що має зав-
даіжя по змозі точне і згідне 
а п р а в д о ю представлення 
дійсностн, але і знаряддя по-
літичної боротьби, щось, що 
хоче видавати себе за історію, 
а не перестало ще бути пропа-
гандою". Таке твердження д-р 
Скшипек мусів би підперти 
фактами. На жаль, він цього 
не зробив. Ми'— зі свого бо-
ку — можемо показати на та-
кнх польських істориків, що 
всіх 9ил докладали на те, щоб 
служити польській пропаган-
ді, особливо проти українців 
(Равіта. Ґавронськнй, 'Вац.тав 
Собеські+й і .,' багдто ІІШШХ) 

1 Школа Володимира- Антоновн-
ча і Михайла Драгоманова, 
що ставила, як перше завдан-
ня шукання історичної прав-
ди, хоч би вона була і нам са-
мнм неприємна, лишила в у-
країнській науці певне корін-
на. І Михайло Грушевський, 
про якого зневажливо пише 
д-р Скшнпек, належить до най-
більших істориків 20 віку. 

Через свою нехіть до укра-
їнців Скшипек уважає за пе-
редчасні і небажачі всякі пля-
ни міждержавного зближення 
України і Польщі. Українські 
західні землі йому потрібні 
лише на те, щоб ‚мати зв'язок 
з „природними союзниками" 
— Румунією і Угорщиною..., 

Як бачимо, книжка Скши-
пека — це нова пісня на ста-
рий лад. Хоч нема в ній пов-
ного заперечення української 
проблеми і нашого права на 
самостійність (п. Скшипек, 
напр., „дарує" Україні Донбас 
і Крим), але за ці ‚дарунки" 
він вимагає, щоб ми зреклися{ 

Лев Ясінчук. 

З нашоі щоденности 
Частина українського народу, 

що у своїй поневільній ман-
дрівці, спричиненій політич-
нимн умовинами на рідній зем-
лі, спинився немов лодорозі в 
Австрії,, дожидаючи дальшої 
мандрівки на постійніше лосе-
лення. З близько 20 тисяч душ 
залишилося сьогодні малощо 
понад половину, а А це число 
маліє майже з місяця на мі-
сяць. Та не зважаючи на свою 
розсіяність по всіх австрійсь-
ких країнах, не зважаючи на 
свої осідки по таборах і по 
приватних помешканнях, всі 
вони обєднані тією самою 
провідною думкою: зберегти 
свою укражськість та робити 
по своїм силам українську ро-
боту для піддержання й живу-
чости власного українського 
духа, щоб як найвидатніше 
піднести, поширити і скріпити 
українську справу та помогти 
власному народові чесно внді-
статнся на волю, а собі заслу-
жити право на плекання у мрі-
ях поворот на Батьківщину 
не в характері блудних синів, 
але як дорогі діти. Важко, иа-
віть дуже важко доводиться 
жити з кожною наступною 
хвилиною, бо стіснюються що-
разбільше можливості якого-
небудь заробітку в міру нама-
гань автохтонів управильнити 
і сконсолідувати господарські 
й політичні відносини в. їхній 
країні. Твердість матеріяльно-
го тягарў помітний на пр. у 
такому обвяві, що не зважаю-
чи на розмірно чисельний ви-
їзд, деякі табори таки збіль-
шують число українських 
мешканців. Значить — до них 
напливають щораз нові семї, 
що дотепер жили приватно. 
Ще тільки ті, що мусять, що 
пов'язані своїми зайняттями в 
українських установах, оста-
ють до остаточнос^и „на во-
лі", дожидаючи обіця'ної за-
роблсної платні? якої їм від 
низки місяців "ніхт'о "не "пла-
тйть, бо нема з чого. Це може 
відбитися навіть дуже Відемво 
на українській справі, коли б 
н. пр. учит?лі української 
Братської гімназії у своїй ма-

своїх 8 мільйонів громадян у 
Західній Україні. 

Дивні люди: Західна Европа 
і .людство тремтять перед ро-
сійським і м п е р і я лізмом, ва 
карту поставлене буття вели-
ких держав і народів, але п. 
Скшипек марнує час на те, 
щоб доказати своїм землякам-
емігрантам,_які „несправедли-
ві" українці, що хочуть жити, 
вільно на власній землі. Брн-
танська імперія упорядковує 
справи своїх колоній на засаді 
рівноправности т-свободи, дає 
волю мільйонам кольорових 
народів...'А в цей час „щнфгі-
зований" п. Скшнпек виступає 
з претенсіями панувати над у-
країнцями і називає це — 
„правом"... П. О. 

теріяльній безаихідности ` пе-
ренеслися до''табору, як. це 
вже деякі були''приневолені й 
зробити. Але що ж, на це не-
ма в нас сили;?а' сама добра 
воля не BHCTâ jK.1 

Та нвзагал сќчтальці rte зне-
вірюються, не'^адуть Духом. 
Силою, розумуф волі, загарто-
вані твердістю;долі, держать-
ся вони доволЬбадьбро.почу-
ваючи себе немов одною ро-
дикою. Спрагнен`и виявів свого 
існування ‚вони,-яіс добрий іа-
струмент резо?^Ють кожний 
правильний зѓўќ.- Повно їх .у 
церкві в недіді,' повно їх на 
всяких сходинах;з різних на-
ѓод, щоб тільки, разом, щоб 
тільки не забракло ї х н ь о ї - ^ , 
части. Таким'-, уживлюючим, 
обєднуючим мйментом були в 
останніх днях .роковини .̂ Шев-
ченка. Коли дома вони сходи-
ли вже на трафаретну обовяз-
ковість, то Тут вони являють-
хя дійсно великим національ-
ним святом, -з 'якого україясь-
ка душа виходить сціленою, 
з а г р і т о ю џо` розпалености 
пророчим ніжЦНм поѓромовим 
словом українського ба —- все-
людського ѓо)н'я. Нарід, що 
маів,Шевченка;, `а -з ним Й гли-
боку мистецьку, форму виска-
зати свій заклик, наказ, осто-
рогу і шлях, не їільки на час 
занепаду й неволі, але Й на час 
світлости народу — не може 
пропасти. Це вичувае й про 
це впевнюється, ^еміграція ще 
твердше, як це' було в кращих 
обставинах на, рідній землі. 0-
чевидно — було б може зай-
вим 'описувати; . ЦІевченківські 
обходи в різних місцях.- Вќ-
стане тільки' д^ГгСТорії еміг-
рації відмітита, що всі вони, 
,чи їх уладжуі̂ іали старші,'чи 
студенти, чи школярі, були о-
повиті пієтизмом до великого 
Сина Україшт, - глибокою ві-
рою в його надтхненї слова й 
гарячим бажаютям іти за нн-
мн, доки не „оживе "добра 
слава, слава України". 

Наказне -(від. французької 
окупатської влади) представ-
ниіітво украІрШв в Інс^руііі 
підпадає сам`е-^тепер деякій 
зміні у прово`ді' 'Дотеперішній 
керманич тієї організації, до-
цент д-р Ю.'‡единськиЙ, пе-
рейшов після' р'оку свого ви-
датного, наскр'ізь демократяч-
ного режіму, на̂  працю в ІРО. ` 
З того приваду поставили у-
країнці на своїх сходинах 12 
березня ц. р.'нове „терно" дія 
вирішення французькій владі', 
хто з нього має'бути теперіш-
нім представником. Дотепер 
так складалося, ;іцо французи 
брали під увагу першого'з 
„терна". Якщо #'л`ак склалося 
й тим разом, те представни-
ком був би Іір{)̀ ф. тутешньої 
гімназії, Івзн'.Єурда, людина 
чесна, працьбвцта й обовязко-
ва. Тоді можна'.б припускати, 
що справи {їо?очаться .знов 

f Доктнченнв т .стор. 4-тія). 
?i^JJL 

УЛАС САМЧУК 

СОНЦЕ З ЗАХОДУ 
РОМАН. 

Вона поглибила тільки свої 
ямочки на щічках. — Не мо-
жу на неї гніватись. Це єство 
жіночого роцу так скромне, 
шо я мушу Іутн з ним OBe40j 
добрячим. Afe ти трошки о-j 
дягнись... % 

— Ну... Одягнусь... Певно... 
— тягнула вона слово за сло-
вом, при тому протягалась са-
ма, мов кішка. Механічно ѓа-
сила цигарку в попільниці... 

— Чи не могла б я вам за-
лропонува-ик чашку мого ча-
ю? — сказала вона з розсмія-
ними очима Кальчукові. 

— Ага! Попала! Маємо чу-
довий чай! 

— Там вип'ємо вина' 
— Ні. Чай! Чудовий, па̀ ху-

чин, такий, як варить моя Е-
ма! Ех, ти! Емо! — підійшов 
до неї, обняв її щоки долоня-
ми і звучно поцілував уста. 
— Вона мене властиво спас-
ла. Ти ж знаєш... Я було вже 
втріскався в іншу. Прийшла, 
застала мене в баранячій по-
зі, обняла, мов вуж, і вирвала. 

— Ще не знаю, — повільно 
каже Ема, натягаючи червоні 
виступці з золотими пушис-
тнмн китицями. 

У неї прекрасне, тріпотливе 
тіло. За таке тіло варто зроби-
ти навіть купу гріхів. Демо 
хоче взяти її собі. Не дам! 

— Це все ще питання, — 
каже Ема. — Я тільки лінива. 
І це властиво спасає мене від 

нового експерименту... Демо 
має хороші наміри, і я його 

І прекрасно розумію... 
Пили пахучий, добрий чай. 

j Пахло м'ятою. Було тепло, 
якраз тепло, так, як буває, ко-
лн в жилах тече гаряча кров, 

j а душа повна гарячими надія-
ми. Кримський підходив до 
вікна, там падали білі шматки 
з неба. Унизу гуло кілька мо-
торів. — Мені все здається, 
що ми на кораблі, — каже 
він. — Пливемо! 1 гаразд! Го-
ловне —- не думати, що це кі-
нець!... Маю ось тут найкра-
щих двоє людей: Ема й Па-
нас! Так от знайте: кажу вам 
напередодні такого Нового 
Року, що можливо його бў-
демо пам'ятати не тільки ми. 
Я проживаю хвилини мого за-
вершення'. Ні. Не думайте 
фальшиво! Я ще не вмру. Але 
в ці дні я чую себе в порсто-
рах. Чую себе в історії. От ця 
порцелянова чашечка чаю, ось 
ці олнв'яні очі, ось цей бурш-
тин жіночих кіс, ось цей ре-

вольвер у кишені, ось ці шмат-
кн на столі... Чи знаєш, — ка-
зав він до Кальчука, — що 
значать для мене оці хвилини? 

11 саме тепер, у цей час, я піз-
j нав чародійство любови двох 
і жінок... Це чари! Це отрута. 
j П'ю її і впиваюся. Я сам люб-
: лю і хочу, щоб любили всі. 

приваби. 
У телефонній комірці гос-

тинниці весь час кричать: — 
Нема! Дуже шкода! На жаль, 
нема! — Ті вигуки посилають-
ся у різних напрямках — до 
Відня, до Волового, до Вар-
шавн. Нема! — кажуть на всі 

Панн і дами пхаються далі.! рях і що звиклѓі'до простору, 
Тх це не переконує. Людська! напевно почувається, мов яа 
повінь нестримно росте. У ве- страшному суді.'саме в ту мить, 

залі маскарада. У ма- коли Христо"с-.̀ каже: йдіте в лпкій 
лій купчаться всі постійні ѓос 
ті. З чехами мир. На маскара 
ді мають бути міністри і ге 
нералн. Містер Вінч повернув 

боки. Все тут, до останнього! ся з Ясіня, де він перефото-

геєнну огненную;.: 
Містер Вінч має перекліда-

ча з уряду ггроцаганди і веде 
з ним сугубо 'Прозаїчну мо-
ву. Вони читають останнє чис-

чую виразно, як по всіх моїх 
жилах тече трунок любови... 
Я п'яний кожного ранку... Вже 
з ранку, як тільки розплющу 
очі.. 

і тому тут ніде нема зайвого 
місця. 

У всіх за лях і коридорах 
шум і рух. Здається, сюди 

Коли я вранці прокидаюся, я і кутка, вже запхане. Тут заба- графував усіх гуцулів. Бігають Ло „Нової Свободи" а там 
самі розмови .про.якогось гра-
фа Телекі, що відважився ска-
затн, ніби та саиа Карпатська 
Україна все одно не уникне 
корони Святого Степана. 

Вся решта' світової преси — 
гер Ктяйн, пан-з-„Нового Чя-
су", рожева пані з,„Журяалю", 
що такдж повернулась з Ясі-
ня, сидять у дуікѓ тісному ќу-
ті і регоч}ться трьома мова-
мй одночасно. ̀ Воци не кажуть, 

Пара з чашок підіймалася і увірвався ѓураган, що не 3HaCj 
мішалася з димом. Пальці Еми 
з рубіновими з а к і нч еннямн 
димляться Димом „мемфіс". її 
ще помальовані уста творчо 
посміхаються. Н е з г р а б ний 
Кальчук роз'яснено дивиться 
в цю симфонію, де любов го-
рить, мов огник з оливи, де 
мішаються барви і барви за-
хоплеиої уяви, де розкидеють-
ся і згортаються суво? старих 
пергаменів, на яких писано 
багато з н а к і в завороженої1 

ѓато людей. Всі сюди хочуть^ тонконогі молодики в одно 
строях пожежників. М і с т е р 
Вінч хотів ванну. Даремно 
Ванна зайнята від ранку до 
вечора, мов біблійна купіль 
овеча. Містер Вінч неймовір-
но страждає і це переносить-
ся на цілу політику Карпатсь-
кої України. Це ще добре, що 
він знайшов ось якусь Дірку, 
куди впхав своє.довге і тонке 
тіло, яке бодай може закури-

як звідсіль вирватись. Віггу-
кують, підносять до привітай-
ня по-римськії руку, вигарку-
ють слова. Два чужі типи в 
гумових плащах, на яких не 
встигли розтопитись клапті 
снігу, впхалися до портьєрної. 
З ними дві вималювані дами 
у каракулях... — Не маємо, на 
жаль, — каже портьєр лома-
ною німецькою м о в о ю . — 
КаЃш цімер! Шаде! Ми б самі 
хотіли їх мати, але нема!!.. 

ти люльку та випити склянку ц п г л 5v, __ „ 
^. чого ,м так весело яле їм ЯЃ 

гарячого вина. Він хотів вісќи, 
але і тут потерпів ще раз нѐ -
вдачу... 

Боже, скільки тут зараз тра-
гедій. Та сотня людей у кара-
кулях, що тиснеться при две-

село. :с:. 
— Бий рукў;`іфнігський; =-

гуде пан з „Нового Часу", 
— Стоп! Що-в? 

. (Дальше буде) І 
'-.-- . 

. ' 



МІСЯЧНИЙ ЗВІТ ГОЛОВ. СЕКРЕТАРЯ У. Н. СОЮЗУ 
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ВІДДІЛИ. 
Зорганізовано нові відділя У. Н. 

Союзу під числом 4S1, в Ст. Джонс-
віл, Н. Й., І ч. 447 в Вел Дор. Квібек, 
Канада. еЏ ` 

НЄВІ ЧЛЕНИ: 
В. 8. Проч Л4яна. 
В. Є. Салак Олова, Лучќанин Ая-

дрів, Лояд Дікбямс Р. 
В. 11. Заґродиічск Катерина, За-

гроднІчек Анна. 
В. 14. Кульчвцьха Марія Т., Куль-

чнцькня Богддя, Кульчнцька Лина, 
Куль`пщькн ft. Дмитро. 

В. 17. Щ у р Юрій. 
В. 80. Войтовнч Ольга. 
В. ЗО. Шікаішч Марія. 
В. 81. Касмарі'Є-яизаввтя, 
В. 38. Фала,т Цртро. 
В. 39. Коч Ева, Луцишня Теодор. 
В. 55. Бойчук'Стефая, Глова Олв-

аа, Сігніа Лід$я-, Сіґній Борис, Тор` 
чкиоаич Бартоломій, Глова Михай-
ло, Щкало Ірина, Бодпарчуіс Ва-
силь, Торчннввня Олександра, Дон-
чўк Зосим, Заяць Атаназіа, Нагор-
ськня Мнхайлб,' Пудік Іван, Куца-
лава Василь,.. Воднарчук- Меланін, 
Куцалаба Анна," Дмнтрншин Лідія, 
Нагорська Антбнииа. Заяць Віза, 
Пуднк Христино, Воднарчук Дми-
тро, Цікало Осип. 

В. 61. Нсяелська Катерина. 
В. 63. Шток Петро В., Гувл Ольга, 

Ріоковськяй " Олекса, Михалншнп 
Павло, Темсак 'Марія. 

В. 69. НавадовіА Мнхалнна Н., 
Козіцькнй Володимир, Нярадовій 
Фред. ' - ^ 

В- 71. МкКрсьетй Левард П. 
В. 83. Козак Іван А., Мруќ Не-

свф М. ` ' - ' 
В. 94. Ярецькнй Петро, Ярецька 

Ева, Кумќа Антів, Вовтншин Анна. 
В. 97. Вабірад'Петро. 

. В. 106. Д у б Двая, -
В. 120. Манастерськнй Павло. 
В. 125. Зуль-Силвія, Целевнч Уля-

на, Масннк Ольга.. 
В. 133. Содчаняк Люба, Солчаннк 

Стефанія, Солчаннк Богдан. 
- В. 136. Ґайдрш.Іиап. 

В. 138. Козюх Иосиф. 
В. 139. Ларсоіі'Мюріел Т. 
В. 146. Девлят-Мнхайло. 
В. 147. Шатськнй Іван. 
В. 161. Федуско' Микола. 
В. 173. Розак Марія, Щерба АГ 

В. 178. Ооол?яюькяй Джералд. 
Џ. 183. ДелУо№с Лояівза В. 
В. 194. СворакАнастазія. 
В, 200. Попик гіоснф.і. 
В. 204. ТурчявТГеодор. 
В- 206. Ліпськип Реймонд. 

- В. 207. Бутннськнй МнхаАло. 
В 219. Парк. Юрій А. 
В. 220. Ніпраиськнй ПАВЛО, Ніа-

равськня Перла! -
В. 221. Паславська Аноа, Мадіп 

Дмитро, Масішк . Грсґорій, Мацкж 
Вілям В., Шсняк Стефаи. Масннк 

Ж 223. Худоба розалія М., Худоба 
Иосиф Л. '- ь -

-В-229. Смолннвць.Маргарета. 
8 . 230. Сухара Іван, Маркевич 

Стефан, HBiUf^WpeHC. , і 
; В Г Ш : 7 ЗадороаашЯ` Іван. Е?ггеЛь 1 
Катерина. 

В. 242. Шварц Віицептій С. 
В 247. Базал$ой Дорота, Сас Івая. 
В. 252. Ваворовськнй Михайло. 
В. 254. Мелнняк Андрій 2, Ткач 

Маріяігаа, Мпнк% Катерина. 
"Й. 265. Терледька Катерина. 

В. 266. Вішко $Ѓвѓен, Днтюк Івая. 
В, 271. Чорній Володимир, 

, В. 274. Кіт. Петро. 
'Ж `Тій. ГречИЯ Михайло, Гречнк 
ТеСІВ. Гч" і' 

В. 278. Турчин Марта. 
- В. 281. Кривій Антін, Грияик Лев. 
, В. 290. Гной Юліян, Харандюк 
Параня, Брухальдький Юрій, Вру-
хальська, Софія; Гной Роман, Гной 
Параска. . ЗШ 

В. 292. Росел ‚Авдстазія. 
В. 293. Тігмчяшнн Ромая, Чар-

нецьгаій Михайло Д. ' 
В. 296. Комінко, Катерина. 
В- 303. Кр'авець Розалія, Хохла 

Ілнва Р. .`к—`'` 
В. 316. Кісілі,.Володимир, Гаври-

-`пох Марія. - `" 
В; 317. Маршпоя Стефая. 
В. 319. Коник Стефан. 
В. 320. ОзкрШв Григорій. Вайда 

Мирте, Марчсако .Анна, Голойда : Ќостюк Марія 

ський Володимир, Гсльнер Остап, 
Калин Іван, Првшляк Михайло, 
Ткачишин Стефан, Фецнч Мккол`а, 
Мнгович Микола, Деркач Дмитро, 
Середа Осип, Питлований Володи-
мнр, Макар Поган, Огоновський Ми-
хайло, Лисецькяй Микола, Співак 
Іван, Оалдан Гнат, Стасів Микола, 
Гірняк Роман, Макар Михайло, Рин-
делко Трохим, Спасів Пилип, Ма-
тійчів Василь, Литвин Микола, 
Максимвшин Микола, Скрепіль О-
левса, Ставіславський Михайло, Са-
вюк Герман, Лавровський Стефан, 
Лущиќ Григорій. 

В. 451. Гулка Богдавна, Томхо Ро-
залія, Дацьків Повло. Гривевич Ми-
хайло, Грнневнч Микола. 

В. 458. Момчук Павлина, Яремус 
Марія, Зварвч Анна, Овчарчия Фи-
лнмов, КумбреЙ Леонід. -

В. 459. Фіориліно Иосиф. 
В. 464. Вейковський Дмитро, Соро-

ка Григорій. 
В. 468. Крутиголова Петро, Пяч 

Грвнько. 
В. 473. Радзівіл Оксана М., Улнч-

шй Михайло, Кдюиянк Анна, Вітќо 
Павлина, Ўлячна Марія, Ключник 
Ірина, Іванюк Галина, Руда Марія, 
Сндор Катерина, Дзеревнч Адріян, 
Бійч Ольга, Хвалиќ Владислава, 
Шцйнюк Марія, Жовнірчик Марія, 
Бучацька Олена. 

В. 477. Іваиицькнй Віктор. 
В. 478. Стжхів Анна. 

ЧЛЕНИ ИРИЛНЯТІ НАНОВО: 
В. і . Ференц Максим.' 
В. 45. Шайннк Павлина, Заболот-

иий Теодор. 
В. 59. Веигрииович Володимир 2, 

Вевтрнпович Зофія. 
В. 78. Вдовяк Антонина, Ваврнш-

ко Ванда, Іздепськнй Іваи, Вавриш-
ко То на. ' 

В. 130. Гусак Ввген, Баркаќ Ілько, 
Дутќо Михайло, Дутќо Олена. 

В. Ї58. Кубаль Іван П.' Кубаль 
Ольга, Ланда Антін,' Ланда Юлія. 
Туранська Ярослава. Турансьяий 
Мирослав. 

В. 200. Сѓашків Іван.+ 
В. 218. Гелвак Катерина А. 
В 221. Бў цяќ Володимир.4 

В. 296. Зарічняк Андрій. 
В. 357. Колоновська Марія О. 
В. 381. Рязвенюх Іоан. 

`В. 365. Бойчак Михайло,ж Стапін' 
Максим.' 

В. 386. Ворона Іван`' ' 
В. 413. Маладович Ірина. 

' В. 421. Прокопеч'ЬГосиф.' 
В. 473. Горнофлюк Евген.' 

ЧЛЕНИ ПРИЙНЯТІ З ПЕРЕСТУП-
НИМИ ЛИСТАМИ: 

В. 14. Палиця Марія, Жядовська 
Анна, ЖиДовський Петро, Палиця 
Дмитро: 

В. 48. Грек Свлвеятер, Греи Аи-
тін.' " 

В. 59. Сливінська Тесій. 
В. 97. Кавенський Иосиф.' 
В. 100. Русак Мар(я К. 
В. 112. Попович Марія, Попович 

Катерина. 
В. 134. Адамська Олена. 
В. 155. о. РУДЛНЦЬКИЙ АлДо. 

а В. 180. Жеребяяїс.РригоріЯ.в 

В. 230. ВурІЯ АндріА. ' -' 
В, 287. Юніят Анна. 
В. 310. Гўра Врояислава, Гўра 

Петро. 
В. 312. Коріичок Микола 2 , ' Ко-

рінчок Ветій. 
В 347. Маќрийський Леон.' 
В. 381. Саґаль Марія'. 
В 406. Дрбраяський Іван,' До-

браяський Иосиф,' Добранська Лю-
бов. 

В 431. Целюх Агафія, Целюх 
Стефан,' Кирилюк Івапиа, Кирнлюк 
РоМав,' Кпрнлюк Дмитро. 

В. 432. Кіт Лукіян.' 
В 445. Стядннк Василь.' 
ЧЛЕНИ ПРППНЯТІ З ІНШИХ 

класі 
В 62. Пугар Михайло.' 
В 102 Павлина Павло II. 
В. 168. Кароль Іван.. ' 
В. 170. Палнк Дорота Е. 
В. 221. Паславськнй Михайло, О-

леияк Анна. . 
В. 339. Репеберґ Ива. 

ЧЛЕНИ СУСПЕНДОВАНІ: 
В. 20. Запородзілн Стефан Р , ' 

Михайло, Хомушок Анна, Шарстюк 
Наітя, Хоміщкк Михайло, Вітевко 
р о м и , Бадзай ПачомІЙ, Шестюк 
Петро, Бадзай Ввдохія, Марчевко 
Микола, Марченко Микола мол. 
. В. 324. Пастчжик Ігор. 

В 388. Копустннський Вілям. 
В.' 345. Гуцаль' Катерива. 
В. S47. О. Жадехівськвй Вогдая, 

аСелехівська^Надія. 
В. 348. Пдовсќка Аяия. Ярош Me- J 

ланія, Гідовська Катерпна L 

В. 25.' Новак Микола. 
В. 31. Якубів Григорій 2. 
в: 42. Коваль Марія. 
В. 67. Патиняк Мирослав.' 
В. 71. Гайко Наталія. 
В. 72. Давеипорт Ірина, Мацик 

Иосяфа. 
В 82. Яжжря Василь,' Зсмба I-

вая.' 
В. 87. Ѓавран Олеся. 
В. 102. Гнилќа Мирослав. 
В. 106. Мілкер Ольга. 

ЧЛЕНИ, ЩО ВІДІЙШЛИ З JOB-
РЕСТУПНИМИ ЛИСТАМИ: 

В. 180. Гўра Петро, Гўра Врони-
слав. 

В. 134. Ґоґіль Ева. 
' В. 190. Бурій Андрій. 

В. 192. Целюх Стефаа, Целюх 
Олена. 

В. 219. Ґудзяќ Анна, Гудзяк Ві-
лямЛ t 
' В. 305. Коріичок Ветій, Корінчов 

Микола2, Рнхалська Зофія. 
В. 320. Греи Силвестер, Грек Ан-

тін. 
В. 346. Русин Марія. 
В. 393. Ваковська Михалнна. 
В. 404. Добранська Любов, До-

бранський Иосиф, Добранський I-
ван. 

В. 415. Жеребияк Грпгорій. 
В. 464. Слободанюк Олена. 
В. 473. Ковальчук Антін.' Кіт Лу-

ка, Карвацькня Теодор.' 
' В. 474. Чабан Марія, Чабан Гря-
горій.4 

ЧЛЕНИ, ЩО В І Д Ш Ш Л Н д о 
ІНШИХ КЛЯС: 

В. 62. Пугар Михайло.' 
В. 102. Павлина Павло. 
В. 168. Кароль Іваи. 
В. 170. Павлиќ Дорота Е. 
В. 221. Паславськнй Михайло,' 

Олениќ Анна. 
В. 339. Сорока Ева. 

9 
ЧЛЕНИ, ЩО ВІДІЙШЛИ НА 

БЕЗПЛАТНЕ ПРОДОВЖЕННЯ: 
В. 305. Матаќ Василь.4 

ЧЛЕНИ, ЩО ВІДІЙШЛИ З ВН-
ПЛЛЧЕЯНМ ОБЕЗПЕЧЕННЯМі 

В. 160. МиЛьиичук Танка. 
В. 180. Зепко Франко Теодор. 

ЧЛЕНИ, ЩО ВІДШШЛН ЗІ 
ЗВОРОТОМ У ГОТІВЦІ: 

В. 22; Гавридюк Стефан.' 
В. 64. Крузельннх Марія. 
В. 204. Ся вчуќ Пилип. 
В. 229. Цурій Стефан. 
В. 237. Пастернак Михайло.' 
В. 270. Турчннська Олена, Тур-

чинська Юлія, Турчннська Марія, 
Турчннська Евгеиія. 

В. 296. Зарічняк Андрій.' 
В. 325. Мазур Марія, Єдинаѓ: Ал-

дрій,' Гришко Анна. 
В. 334. Юрчншнн Михайло.' 
В. 375. Прон Володимир. " 
В. 381. Карабін Михайло.' 

ЧЛЕНИ, ЩО ПОМЕРЛИ: 
В. 1. Сметаиа Марко. 
В. 27. Заяць Василь. 
В. 39. Добрович Петро. 
В. 65. Ясина Михайло. 
В. 66. Най дай Теофіль. 
В. 94. Солодкий Григорій. ` 
В. 112. Гал у щак Катерина. 
В.. 113: Вурик Станислав. 
В. 130. Кўриляќ Михайло. 
В. 139. Чайка Іван. 
В. 176. Мальчншнн Микола. 
В. 177. Вехенбек Иосиф. 
В. 179. Заслоцькнп Михайло. -
В. 186. Сухеня ФеніГі. 
В. 206, Кожаннцькай Луки.. 
В. 221. Паславськнй.Ддѓссгро. ^ 
В. 227. Ќорная Влсяль, 

`"Ђ`ГУ2Ь?СйлМШйС АндріяЃ ' 
В. 237. ТНМШІ Іван. - '-
В. 242. Сндор` Василь. 
В. 262. Кашуба Мнхаяло 2. 
В. 278. Іванів Михайло мол. 
В. 319. Лнзогуб Михайло. 
В. 336. Коиистинський Силвестер. 
В. 364. Сподар Іван. 
В. 375. Муневнч Антін. 
В, 385. о. Титар Володимир. 
В. 396. Курўна Марія. ' 
В. 403. Миханцьо Магдалина. 

ЗІСТАВЛЕННЯ: 
З початком лютого 1949 року 

було в У. Н. Союзі появо-
літних членів 37,395 

В місяці лютім 1949 р. прай-
нято нових - 285 

В Місяці лютім 1949 р. оряя-
нято наново _ _ _ - — 34 

В місяці лютім 1949 р. пряЙ-
нято з переступ. листами-- 38 

В місяці лютім 1949 р. прий-
нято з інших к л я с 8 

В місяці лютиѓ 1949 р. прнй-
нято зі старого роду обез j — 

для конях SM-Hln 
В вяясі W- 250 на S !50 8 
В клясі W- 500 яв $ ЮО 4,713 
В клясі W- 750 на S '50 1 
В клясі W-1000 на SltOO 8,897 
В клясі W-1500 на $1Ю0_ 44 
В клясі W-2000 на $2КЮ 24 
В клясі W-2500 на $2^0 З 
В клясі W-3000 На $ЗЦ)О 5 
В клясі W-різні сумін Я 

Нове ОбЄЗНЄЧЃНВЯ Ні ціле ясяття 
для давяях мвнІН ' 

В клясі Т- 100 на S Kf шЬ 
В клясі Т- 250 на $ Щ. VK 
В клясі Т- 500 на S 5СЙ 8,411 
В клясі Т- 750 на І 7 $ 498 
В клясі Т-1000 на $10(0 7ДЇ7 
В клясі Т-1500 на 515С0 : l f 8 
В клясі Т-2000 ям $2000 48 

Ѓазом 37,696 

Г 

R 850. Крулнеовськнй Іван. В. 108. Сілецька Стефанія. Сілець-
В 353. Дмитрів Стефан. кий Володимир. 
В. 356 РоЬа`нІВ` Пилип мол., Ро-1 В. 117- Борис Ксеня. Борис Іваи. 

ианів Петро. І В. 130. Ќўдляќ Марія, Качоров-
В 361 Ягодзіиськнй Іван, Коваль- Іський Микола, Качоровська Анна, 

чуК Стефан, Олешко Вілям Г., Бер- j Кудлиќ Ольга, Юрковський Іван,' 
ків Мирослав, Иацура Иосиф, Хміль і Юрковська Марія. 
СтеФанГпруо-Аяна. Прус Греґорів, j В. 133. Лесків МихайлоЃ' 
Шайб Зофія'. Прус Дмитро. Прус j В. 142. Левчак Фредернк.' 
Роман, ФлиоіМнхайло, Флис Текля, І В. 154. Турок ІЯаи. 
Хміль Володимир, Прус Ромая, 
ПрусГреґорій. ' ' 

В. 363. Ткачик Іван, Вітруќ Юрій, 
Подскальна Марія. 

1 В. 369. Куртй аіяхайло. . % 

В. 372. Лінчик Станислав Т , На-
земець Вайол^. 

В, 373. Кісіль' Аяна. 
В- 375. Таряаяська Анна, Іваш 

Лидія, Тарнавський Петро, Потош-

В. 161. Ноберс Вілям.' 
В. 164. Кукорло Розалія. 
В. 170. Малінкевич Франко,' Ма-

ліикевич Анна И. 
В. 180. Мончак Іван. 
В. 204. Мартииюк Теодор. 
В. 219. Ояга Петро Н. мол.' 

- В. 237. КулиняК Ольга. 
В. 253. Омелеячук Лука. 
В. 261. Гребович Олекса,' Гробо-

Разом 37,755 
В'Міеяці лютім 1949 р. суспен-

довано , 77 
В місяці лютім 1949 р. відій-

шлн з переступ. листами ._ 26 
В місяці лютім 1949 р. відій-

шли до інших кляс обезпеч. 8 
В місяці лютім 1949 р. відій-

шли до нового роду обезп. — 
В місяці лютім 1949 р. відій-

шлн зо зворотом у готівці 
В місяці лютім 1949 р. яідій-

шли ва безплатне продовж. 
В місяці лютім 1949 р. відій-

шли з виплаченим обезпеч. 
В місяці лютім 1949 р. відій-

шли на виплачене обезпеч. 
В місяці лютім 1949 року по-

мерлн 
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1МЦЕШ ДШгТІМЕП 
t НОВОВПИСАЩ ДІТИ: 
В. 1: Куланда Стефаа X 
В. 3. Сухорсьвай Иаснф, Нааімоя 

Івая. 
В. 14. Шевхув Михайло. 
В. 25. Гладкий Стефан В., Глад-

кий Вілям EL 
`В. 39 Гар Петро Дів 
В. 44. Демчух Ірина М. 
В. 45. Шайних Цецедя X., Вела 

Роборт Л. 
В. 50. Гармич Джійн А. 
В. 65. Цікало Оксана. Куцалаба 

Ромая, Цікало Катерина, Дмитрв-
шин Богдан, Куцалаба Михайло, 
Пудик Володимир, Глова Оля, СІІ̂ -
ній Ярослав. -

В . 56. МкГврШ Роберт Г., Равс 
Тема М. 3-тій. 

В. 57. Стремсьва Cj-занна С. 
В. 63. Келар Стефан Е., Волф Ре-

ній А. 
В. 66. Федвияк Лінда А. 2. ' 
В. 75. Гірман Ноні М. 
В. 94. Яредькп Олеся. 
В. 192. щелська Ліяда Р. 
В. 106. Дуб Ліяда. 
В. И0і НовссьќіЙ Джерард Р. 
В. 12JL Елдрич Вудро П., Елдрнч 

Кароля А.,, Іваиців Михайло А. 
В. 123. Мулгерии Елнзавета.' 
В. 125. Цимбаліста Дясійна А.? Чў-

шак Олсиа, Улнк Стштія Л., Скірнвк 
Арета, Струс Орест, Целевнч Ларі-
са О., Баня Елнзавета А, 
- В. 183. Сальчаянк Роман. 

В. 147, Гуцайлюк Іван моя. 
В. 164. Пипяк Совя Ю. 
В. і78.`Вутлер Дзкійн.ч К. 
В. 194. Спораі: Ольга, Сворак Во-

лоднмнр. 
в. 200. Валюќ Іаая С. 
В. 204. Душник Маркіян В. ' . 
В. 206. Пнлітш Ліяда С , Ляпська 

Каролнна"А.. ' ' - ' : ! ' 
В. 207. Бутннськнй.Тома М. ` . 
В- 221. Вучер Джійн, Вучер Ан^ 

дрій, Ролмаср' Патрися, 'Ролмад) 
Дяяаля Л., ., Джордж Деянс^ Ец-
Джордж Джеквелина М., Ўляк ТОѓ 
ма, Солтясянський Володимир, 
Шкварек Роланд В., Солтясинська 
Тереса, Шепіт Юрій МОУТ., Мотлток 
Ірвінґ`Е., Мотлюк Нестор І., Цнмба`-
лістий Іван, Оленяќ Тарас M-V'Ma- (раяська Перла, 
зуркевич Андрій С , МалугжввячІ В. 223. Худоба Иосиф 
Володимир Ю. 
=- В. :230, Сухар ДАсо А'.' 

В. 242. Ч{смар Юетяяа Е. 
В. 254. Mitmco Стефавія, Скоруп-

ський Стаянслав. 
В. 267. Яблонськд Олена. , . , . 
В. 276. Щерба Мвхяйло А. ' 
В. 290. Гной Володимир, Гивй О-

ля, Гной Марія, Врухалська Стефа-
яія, БрухалськиЙ Роман. 

В. 292. ПІЙт Каролииа К., ВоЯпппс 
Вергінія 71. . ` 

В 297.-СелестяК Вергевій Д . ' 
В. 204 Верезюк ґреґ`орій П. 
В. 317. Аидрусишин Михайло. 
В. 325. Сідорко Христаиа. 
В. 336. Котам Герій В., Котам Ві-

лям Р. і 
В. 838. Мацик Джояс А. 
В. 347. Желехівська У ляха. '. 
В. 348. Фрейск Лідія, Палко Мар-

ґарета Е. 
В. 361. Царяк Орися 3, Царик О-

лекса мол. 
В. 367. Мельник Дясвквелияа А., 

Мельник Роберт І. 
В. 379. Струць Ігор.. 
В. 406. Піўк Катерина М. 
В. 409 Гойда Довалд М. 
В. 427. Павлович Іван А. 
В: 431. Мартииюк Мерія А., Це-

люх Марія. 
В. 445. Коваль Іваяяа Я. , Сиваќ 

Ярослая Р. і 
В. 447. Лавровський Оксана. 
В. 451. Дацьків Ярослав, Дннка 

Леся. Томќів Ярослава М. 
В. 463. Banc ГеріЙ Л. 

В. 64. Матіят Марія А. 2 ... 
В. 76.. Завадська Іваяна. 
В. 82. Вітіиг Варвара А.. Зсмба 

В. 85. Корнацький Едвард. 
В. 86. Семоннч Иосиф. 
В. 94. Судомір Иосиф М. 
Ь. 108. Сілецька Марія L 
В. 127. Яблояська Юлія. 
В. 140. Тим Олена. 
В. 184. Кукорло Іван мод., Кукор-

ло Иосиф. 
В. 200. Веямак Михайло. 

- В. 212. Терлецька Елнзавета. 
В. 230. Черпак Денис Ю., Со-

своцькяй Едвард М. 
В. 255. Вілсон Сера. 
В. 261. Гребович Марія, Гребович 

Иоснф. 
В. 275. Хмужинська Емілія. 
В. 277.-Кармазин Павлина, Кар-

мазин Геновефа. 
В. 280. КатОркас Еленора, 
В. 287. Мур Андрій 
В. 292. Мавчел Іван, Запаренюк 

Дорота В. 
В. 325. Карцівська Маріяяняя, Су-

лвма Беверлій, Сулнма пароля. 
В. 326. Гайдук Михайло. 
В. 338. Крпннк Юрій 
В. 347. Раджеаич Данило, Раджв-

вяч Едвіп, Раджевяч Павло. 
В. 361. Балоцький Микола. 
В. 371. Юнка Емілія, Юнка Марія. 
В. 393. Щісловська Сандра. 
В. 414. Дудиќ Петро М. 
В. 415. Ѓўгра Річард Фч Райлій 

Лоіс Ж, Грицькевич Михайло И. 
В. 445. Соснович ЛаврентіЙ Л. 
В. 478. Васильків Софія. 

ДІТИ, Щ О . В І Д Ш Ш Л Н З ПЕРЕ-
СТУШПІМИ ЛИСТАМИ: 

В. 109. Крпннк ЮрШ. ' 
В. 130. Гўра Зенон,- Ѓура Юрій, 

Гўра Хрвстииа. 
В. 192. Целюх Марія. 
В. 219. Гудзяк Елсій А., Гудзяк 

Іванна А., Гудзяк ЛореЙна Д. 
В. 305. Корівчак Давид Н. 
В. 423. Настюќ Дайаяа Н. 
В. 473- Музика Зенон М., Віти-

Іван Ярослав, Кіт Джералд Ю., Зея-
чяшин Анна, Твердўії Віра Н., 
Твердув Микола Т., Лицар Богдан, 
Ракочий Глорія. 

В. 474. Стащхшив Іванна. 

ДІТИ, ЩО В І Д Ш Ш Л Н ДО 
ШІПИХ КЛЯС: 

В- 38. Дурняќ Данило П. 
В- 164. В і цснтіП Іван. 
В. 285. Терлецька Ірина, Терлець-

кий Михайло. 
В. 290. Росќо Сузанна Ф., Росќо 

Фревх Е. мол. 

ДІТИ, ЩО В І Д Ш Ш Л Н ДО СТАР-
ШНХ ЧЛЕНИ) У.Н.С.: 

В. 9. Лучќанин Андрій. 
В. 11. Загродиічек Катерина, За-

гроднічек Анна. 
В. 17. Щур Юрій. 
В. ЗО. Шіркавич Марія. 
В. 63. Гуня Ольга, Штих Петро, 

Мвхалншнн Павло. 
В. 120. Манастерськнй Паяло. 

- В. 136. Гайдош Іван. 
В. 189. Лароов Мурісд Т. 
В. 147. Шатський Іван. 
В. 173. Ровах Марія; Щерба Аг-

аеся. І -
В. 220. Нівранськкй Павло, Нін-

500 пачок я новим одягом для 
немовлят ДЛЯ ОДНОГО ДИТЯЧО-
го дому, що утримує гг?лій-
ськнГі Червоний Хрест. Відділ 
Американського Ч е р в о його 
Хреста в Амес, Айова, вислав 
до Австрійського Червоного 
Хреста устаткування для кра-
воцької кімнати у Відні, де 
працюють добровольці. Інші 
відділи Американського Чер-
воного Хреста, в різних части-
нах Kpa'iHj розглядають по-
дібні проекти. 

В минулім році Американсь-
кий Червоний Хрест розпочав 
також ще іншу ділянку праці 
— помагати скитальцям, які 
прибувають до неї країни, 
згідно з останнім законом' 
про Ді Пі. Представники А.Ч-Х. 
роздають їм торбиночки з 
приладами до шиття та з нит-
ками, різні гри, книжки дітям, 
а також дають черевики, о-
дяг в тих таборах, де перебу-
вають скитальці, які чекають 
на відїзд. Молодечий відділ 
Американського Ч е р в о ного 
Хреста .старається^ за забавки 
та різні гри дія дітей ски-
тальців в часі подорожі па-

В місяці лютім 1949 р. відій-
шлв' до старших членів У. 
И СоЮзу L 

В місяці лютім 1949 р. рідіп-
шли до іишнх кляс обезпеч. 

В иісяці лютім 1949 р. відій-
В- 229. Слалинець Маргарета. 1 яіли зо зворотом у готівці 
8 . 233- КНґеіЛь .Квтерина, ЃЗаде-;†В місяці лютім ій ій . і^а іл іа -

р^ЉиИГІвйл . 'І ІШНІ ЗаЯїїЛЯ^івНЙМ Об̂ ЛГГ̂ Ч. 
В. 247. Вазвлюк Дорота, Сас Іван. }В місяці лютім 1949 р. аідШ-
В. 274 Кіт Петро. 
В. 292. Русель Апастазія. 
В. 296. Комінко Катерина. 
В 303. Чоќла Розалія І. 
В. 316. Кісіль Володимир. 
В. 319. Кояяк Стефаяія. 
В. 320. Байда Марта. 
В. 324. Пасічник Ігор. 
В. 348. Дідовська Анна Естер. 
В. 356. Романів Пялвп МОЛ, Рома-

нів Петро. 
В. 363. Вітруќ Григорій, Ікачик 

Іван, Підскальна Марія. 
В. 372. Наземець Володнслава. 
В. 375. Поточняк ЕвстахіЙ. 
В. 879. РоМанчук Люба. 
В. 406. Яцнгпнн Катерина, Мару-

шях Лусіля М., Марўшах Юрій Е. 

ДІТИ, ЩО В І Д Ш Ш Л Я З ВІШЛА-
tnSHJIM ОБЕЗПЕЧЕННЯМі 

В. 3. Луксяч Вілям. 
В. 121. Качннський Іван. 

діти, іоо відгатали з о 
ЗВОРОТОМ У ГОТІВЩ: 

В. 137. Ковцевяч Кароля, Конце-
Внч Ольга, 

В. 206. Липський Роман. 
В. 229. Пўрій Іван. 
В. 357. Чориомаз Катерина А. 

2. 

ЗО 

ник Станислав.'ДанкІвська Татіяна. вяч Григорій,- Гребович Зофія 
В. 379. Романчук Лотій. Пасемќо 

Володимир ТТГЙорк Иосиф. 
В. 385. Ковалін Марія. 
В. 390. Яцнвич Дорота. Яцввич 

Юлія. 
В. 402. Вриняк'Павло. 
В. 406. Яцишнн Катерина, Мару-

шдк Юрій Е., Марущак Лусіль М.-
В. 414. KoxaHf Берта, Кохай Ва-

снль. , - -
В. 431. Мартігіпок Олена, Мартн-

нюк Володимир..Vfaprmnok Катерп-
на, Целюх Стефан, Мартииюк Яро-
слав, МартиикЛс4Іетро. 

В. 432. Вікаруи ГорДОЯі Фвчко Ма-
ріяи. Шелест Володимир, Макаре-
вич Володнмйр:J 

В. 441. ЮрякаСтела. 
В. 446. Кома Стефанія М.. Кобак 

Стефая, Паньків Іваи, Паньків Аи-
иа.Сервяло,Катерина, Совяк Осип, 
Селешко Михайяо, Дреботій Лон-
гнн, Сервнло^ретро, Маланчук Ро-
мая. Сидораќ^Орест, Войчук Іван. 

В. 446. Воловѓуќ Микола, Бабій 
Дмитро, Дмитрів Василь, Латюк 
дмятро, Отецький Петро. 

В. 447. Гаархлкпс Мнхайдо, КаяШ-1 

В. 270. Писарський Данило.' 
В. 287. Мудрик Дженій. 
В. 292. Гаврильчів Михайло. 
В. 293. Саірськнй Воряслав. 
В. 305. МкКоло Софія. 
В. 310. Веймак Михайло 2 , ' ВеЙ-

мак Марія. 
В. 334. Хмариќ Микола,' Хмариќ 

Олів Дж. 
В. 347. Радзеннч Стефанія. 
В. 361. Савчак Ірина, Скасків Мн-

кола, Мартииюк Теодор.' 
В. 367. Грияик Тарас 

"Ч t Разом 160 
З кінцем місяця лютого 1949 

р. в У. Н. Союяі було до-
рослнх членів 37,595 

ЗІСТАВЛЕННЯ ЗГІДНО З КЛЯСА-
МИ І СУМАМИ ОБЕЗ ПЕЧЕННЯ: 

СТАРИЙ Р І Д : 
В клясі А. на $ 250 5 
В клясі А.А. на $ 600 78 
В клясі В. на $ 750 11 
В клясі С. на S1000 162 
В клясі В.В. на $1500 5 
В клясі С.С. на $2000 1 

НОВІ РОДИ: 
Обеапечеяня платне по смертн а 

їдкими до 70 роќбу 
В кЯясІ О- 500 на $ 500 450 
В ќ}неї О-1000 на $1000 298 
В KfHCl О-1500 на $1500 б 
В клясі О-2000 на $2000 З 

Обеапечеяня платне по смертн з 
вкладками протягом 20 років 

В клясі Р- 500 на S 500 1,523 
В. 371. Юнка Віра. Малиќ Марія. В клясі Р-1000 ва $1000 4,169 
В. 406. Яремчук Іван.' 
В. 414. Погода Тесій. 
В. 415. Гричкевич Меланія. 
В. 441. Заверуха Іван,' Лукннчук 

Андрій.' Лукинчук Марія. 
В. 445. Сало Петро,' Гиатюк Віл-

фред О.' 
В. 456. Рогатин Володимир. 
В. 458. Болеста Михайло, Крілик 

Марне,' Цар Остап,' Кубоак Петро. 
В. 464. Калита Стефан,' Ярич Во-

лодимир.' 
В. 473. Сулатицьвий Микола.' . 
В. 474. Білаќ Вілям.' - -

В клясі Р-1500 на $1500 60 
В клясі Р-2000 на $2000 55 
В клясі Р-2500 на $2500 8 
В клясі Р-3000 на $3000 5 

Обезпечепші платне з а життя з 
вкладками протягом 20 років 

(Ендавмеят) 
В клясі Е- 500 на $ 500 4,222 
В клясі Е-1000 на $1000 2,093 
В клясі Е-1500 ва $1500 56 
В клясі Е-2000 на $2000 46 
В клясі Е-2500 .на $2500 б 
В клясі Е-3000 на $3000 U 

ДІТИ ПРИЙНЯТІ НАНОВО: 
{ В. 1. Барка Анна 6., Барва Сан-
дра Дж. 

В. 45. Шайннк Реймевд мол. 
В. 48. Куцаба Геновефа. Люліс 

Марія А., Люліс Евѓен, Люліс До-
ротан Люліс Алися. 

В. 130. Барияк Ольга Ж. 
В. 200. Сѓашків Рута А. 
В. .204. Рвга Фраихо, Рига Ма-

ріяна. 
В. 218. Гелвак Стефая. 
В. 291. Кравчвшия Григорій. 
В. 365. Бойчик Михайло, Войчяк 

Иосиф. 4г 
В. 425. Бондер Гейл Л., Бондвр 

Джениса Дж. 
В. 446. Гураль Иосяфа А. 4. 
В 464. Добќо Богдан В. 
В. 473. Чабан Тарас Д. 

ДІТИ ПРИЙНЯТІ З ПЕРЕСТУТІ-
ННМІІ ЛИСТАМИ: 

В. 14. Палиця Ірина. Палиця Ва-
силь, Палиця Іван, Палиця Марія, 
Жндовська Ольга, Жядовська О-
лексаядра. 

В. 59. Замбрі Джудят А. 
В. 310. Гўра Юрій, Гўра Зенон, 

Гўра Хрястняа. 
В. 312. Корівчяж Даннд Н. 
В. 413. Настюќ ДаЙаяя. Н. 
В. 432. Кіт Джералд Ю. 

ДІТИ ПРППНЯТІ З ІНШИХ 
КЛЯС: 

В. 38. Дурняќ Дляяло П. 
В. 164. Везеядій Іван. ' ^s -
В. 265. Терлецька Ірина, Терлець-

кий Михайло. 
В. 290. Росќо Сузанна' Ф., Росќо 

Франк В. мол. 

ЗІСТАВЛЕННЯ: 
З початком лютого 1949 року 

було в У. Н. Союеі дітей 
членів 13,496 

В місяці лютім 1949 р. пряй-
нято нових 112 

В місяці лютім 1949 р. прий-
яято наново U 24 

В місяці лютім 1949 р. пряй-
нято з переступ листами — 13 

В місяці лютім 1949 р. прий-
вято з інших кляс обезпеч. 6 

Праця Американського Чер-
вбНого Хреста 

Американський Ч е р в о ний! ѓо Хреста у Вилмннгтоиі, в 
Хрест — який вже 68 літ слу-j стейті Делавер, приготовляє 
жить цій ̀ країні та іншим кра 
їнам -г переводить від 1-го 
березня свою річну кампанію 
за фондами. Ціль кампанії 
зібрати $60,000,000 на працю 
в 1949 році. 

Крім широкої праці в своїй 
країні, Американський Черво-
нпй Хрест продовжує свою 
допомогу в інших країнах, зо-
крема товариствам Червоного 
Хреста тих країн. За минулий 
рік, наприклад, було вислано 
матеріяльної помочі — що 
складалася почасти, з війсь-
кових та інших надвишок — 
до товариств Червоного ^Хре-
ста в 31 країні, ,абн помогти 
їм ліпше задовольнити знач-
но збільшені потреби. Дорад-
ники в справах Червоного 
Хреста є в звязку з 20 се-
стриннимн товарнствалш Чер-
воиого Хреста. 

Молодечий відділ при Аме-
риканськім Червонім Хресті 
також продовжував с в о ю 
працю на користь зруйнова-
них війною країн. Вони поси-
лалн підручники, зошити, ирн-
лади до писання, одяг та по-
верх 544,000 пачок з дарунка-
ми, вартістю на $1,088,924. Ці! роплавом. Два представники 

Американського Ч е р в о ного 
Хреста доглядають в Европі 
за розпреділениям речей АЧХ 
між скитальцями та досліджу-
ють потреби скитальців. Ко-
ли скитальці прибувають до 
цеї країни, добровольці Аме-
рикаиського Червоного Хре-
ста готові їм помогти в який 
тільки можуть спосіб. 

В цій країні за минулий рік 
І Американський Ч е р в о н и й 

іаІХрест допоміг 312,355 жерт-
Л вам 303 катастроф і нещасть, 

І на суму 12 мільйонів долярів. 
ЧЗмобілізував. 1,621 норсок, акі 
з j гірашоьйлн тфн weafdet^X в 

35 стейтах. Інші норскн обс.ту-
гов)-вали райони, де з'явля-
лась епідемія дитячого пара-
лічу, доповнюючи кадри міс-

^ цевих норсок. 
Робітники Червоного Хрес-

та обслуговують американсь-
кі збройні сили як тут, так і 
закордоном, чи то в шпита-1 
лях, чи на інших постах. За 
минулий рік обслужили 622,-
000 здорових вояків в їх різ-
ннх справах †а 142,000 хорих. 
Червоний Хрест полагодив 1,-
782,000 справ, шо торкалися 
ветеранів та їх родин, витра-
тивши на матеріяльнл' поміч 
$5,624,000. Представники Чер-
воного Хреста при 84 відділах 
організації ветеранів допоѓли 
ветеранам в 1,291,700 випад-
ках, що торкалися оплати ве-
теранам. 

12 січня розпочато плян 

пачки наќз'валися школярами 
в школах по цілій країні. 

На особливу %'вагу заслуго-
вують нові допомогові про-
ектн, які переводять окремі 
відділи Червоного Хреста для 
закордонних товариств Черво-
нбго Хреста. Наприклад, від-
діл Американського Червоно-

шлн на виплачене обезпеч. 
В місяці лютім 1949 р. відіп-

гали ва безплатне продовж. 
В місяці лютім 1949 року по-

нерліі -

Разом 
'З кінцем місяця лютого 1949 

р. в У. Н. Союзі було дітей 
членів 13,520 

ЗІСТАВЛЕННЯ ЗГІДНО З КЛЯСА-
МИ МОЛОДЕЧОГО ДЕІІАРТ.: 

В клясі l-jnift на $500- 3,258 
В клясі 2-гій на $600 і. 926 
В клясі 3-тіЙ на S100 2,445 
В клясі 4Р на $ 250 „ _ _ 168 
В клясі 4Р на $ 500 2,325 
В клясі 4Р на $1000 846 
В класі 5Е на $ 250 266 
В клясі 5Е на $ 500 2.293 
В кяясі 5Е на $1000 645 
В клясі 6С на $ 500 244 
В кяясі 6С Ќа $1000 104 

Разом 13,620 
З кінцем місяця лютого 1949 

р. в .У. Н. Союзі було всіх 
обезпеченнх 51,113 

У В А Г А , ' 
яку кожний відділовий ўрядний X 
член УЛ.Союзу повинен прочитати 

1 відповідно до неї достосуватись. 
ТІ повнолітні члени та члена мо-1 

о Разом 13,651 
В місяці лютім 1949 р. суспен-

доваяо 5т 
В місяці лютім 1949 р. відій-

цілн з переступ. листами — 19 

ДІТИ СУСПЕНДОВАНІ: 
В. 20. Залородзяи Леся Г., Зале-

родяяв Надія. 
В. 28. Вовлан Иоснф. Гесь Карл, 

Гесь Родокер Р. 
В. 34. Бодалель Олена. 
В. 45. Голамаг Петро мол. - -
В. 48. Куцаба Левард, Куцаба Ро-

мав. Куцаба Християн А. 
В. 68. Вобак Іван, Мврт)вн Хрястн-

на А. 

НОВИЙ ПРАКТИЧНИЙ 
УкРАІНСЬКО-АНГЛІЙСЬКИЙ 

АНГЛШСЬКО-УКРАІНСЬЇОЙІ 

С Л О В А Р 
Найбіоькіе уяошаянх елів а м 
гальнім жятті, в ПОДАННЯМ ЂУ` 

кдадво! ЕНГЛІЙСЬКОІ вимовн, 
Зладив Г. ПЛЯЦКО. 

Шна 75 центів. 

THE NEW PRACTICAL 
UKRAINIAN.EWGUSH 

— шмЛ — 
ENCL1SH.UKRA1NIAN 

DICTIONARY 
сМвн tkm ргояав.сиііов el tBB 

моє% HMd ЕаяШІі f 

SSSS ГрекІїдовїї'зТтіТа K ! " в - Р ^ ^ о в " - .Заночаткова-
твй 1949 року суспендованими, мо- j HO ЦС В РочОСТСрІ, В СТЄИТІ ПЮ 
жуть бути прийняті наново в члени р, д . , T Q r o CTBODeHo" 18 
У. Н. Союзу, якщо зголосяться до 

ія ІЛгЛЛкл еевнДа. 
Вѓ W. PLATSKO 

Ггіс# 7S мвіа. 
Зяиовмім врвз в яшввкятктю 

сдатя to: 
"SVOBODA" 

,Р. О. M X 34І , 
ЛАЗЌУ СЃЃУ І , N. J. ' 

І іЃЃ і і і ї ї 

секретарів своїх відділів 1 заплатять 
за час суспевзв залеглі вкладки, як 
це тюставовляе статут організації; 
інакше, вони будуть позбавлені всіх 
членських орав, запомог і прввілеів, 
з внйнятком тих прав, які в застере-
жені грамотою і статутом. Те саме 
відноситься також до тих членів, 
які впродовж лютого 19V9 року язя-
ли переступні листи Й'ще досі не 
зголосилися з ними ДО ІНШИХ повно-
правќих відділів У. Н. Союзу. 

Д. Галичий, гол. секретар. 

ВСТУПАЙТЕ В ЧЛЕНИ У. Н. С 

Для того створено 
раноновнх центрів. На січень 
1949 року 700 шпиталів та 33 
клініки пристало до цього 
лляну. 

3.746 відділів Лмерикансько-
го Червоного Хреста та 4,845 
підвідділів по цілій країні шн-
рять знання між американця-
ми про безпеку та народне 
здорова. 

Загальна Рада. 

УВАГА! - НЛІВЛЕНД І ОНОЛИЦЯ! 
ЗАХОДОМ УКРАЇНСЬКИХ ЗЛУЧ. ОРГАНІЗАЦІЇ! 

міста Клівленд і околиці влаштовується 

СВЯТОЧНИЙ КОНЦЕРТ 
присвячений намятн великого борця і любителя україн-

ського народ}- ТАРАСА ШЕВЧЕНКА . 

В НЕДІЛЮ. 3. КВІТНЯ 1949 
В УКРАЇНСЬКІМ НАРОД. ДОМІ, 2253 W. 14th STREET. 

Початок у годині 5. пополудні. 
Святочний Реферат виголосить прябувший зі гкнтальпгявн 

бувигяя суддя, о. Григорія Сдввута. Крім наукового реферату вві 
нитимуть нагоду почути гарні хорові пісні, соля, деклимацЦ і по-
бачнти інсценізацію іживнЛ обрав) з творів Т. Шевченка. 

Для"калежвого і велвчавого вшанування помити нашого Ве-
лнкого Пророка і Генія Т. Швняеяка, вапрошусмо ndx украіидів, 
молодДж і старших, прийти ви Концерт. — Вступ вільнн#. 

^ 



З ЖИТТЯ ГРОМАД І ОРГАНІЗАЦІЙ 
ФИЛАДЕЛФ1Я, ПА. 

Концерт в память Тараса 
Шевченка. 

Старанням Української Гро-
мади при вуї. 23-тій і Бравн 
у Фнладелфії, дня 20 березня 
ц. p., в галі ќлюбу відбувся 
концерт для вшанування па-
мяти безсмертного поета, ге-
нія України, Тараса Шевченка. 
Концерт випав надсподівано 
гарно. Саля була виповнена 
по береги. Були гості з усіх 
сторін Филаделфії. Буди ті, 
що прибули до Америки перед 
сорок чи тридцять роками, 
Г)ули їхні діти тут роджені, бу-
ли і ті, що перед роком чи 
кількома днями опинились в 
гостинній Америці. Всі прибу-

украінського хору для пропа-
гування української пісні гор-
днться. що своќю моральною і 
незначною матерія.љпою під-
держкою причинилась до йо-
го зорганізування. 

Крім „Заповіт^'" хор відспі-
вав: „Доборолась Україна", 
j.Peee та стогне Дніпр широ-
кий", „Сонце заходить", „За-
кува.іа та сива зозуля", і „За-
сяло сонце золоте". 

Сольові партії виконали пп. 
М. Мельник, й . Стебельськнй, 
Я. Мадай і Й. Староста. 

Тенорове сольо виконав п. 
Мельник, а дві сольові музич-
ні уркаїнські арії, відіграла 
знана серед американських у-
країнців, челістка п. Е. Куль-
чицька, при акомпаніяменті 

ли віддати поклін Великому)П. С. Вейр. 
Поетові України й згадати йо-
го „не злим тихим словом". 

Свято відкрив кількома сло-
вами предсідник громади п. 
И. Терпелюк, а відтак висту-
ннв мужеський хор під прово-
дом її. Т. Хоптяка й відспівав 
.‚Зииовіт" Шевченка, муз. Сте-
ценко-Кошипь. Виступ хору 
пнклнкав миле враження на 
глядачів та бурю оплесків, бо 
це тут роджені американці, за 
виїмком кількох, що недавно 
прибули до Америки. Всі вони 
убрані в гарних українських 
народних строях, бо горді 
своїм українським походжен-
ням. Вони вірять у слова 
Шевченка, що „Встане Укра-
іна світ правди засвітить і по-
моляться на волі невольничі 
діти". Вони — ветерани аме-
рнканської армії свідомі того, 
що кожний патріот америка-
нець любить свій нарід, з яким 
лучить його спільна кров і ба-
жае тому народові волі. І тому 
хористи не жаліють труду, 
щоб гідно пропагувати укра-
їнську пісню і українську 
правду тут в Америці. Най-
більшу заслугу в цьому нале 

Г`либоко продуману й зміс-
тову святочну промову внго-
лосив п. О. Татомнр. Бесідник, 
цитуючи „пламенні" слова 
Шевченка, виказав його без-
межну любов до свойого на-
роду та віддання себе всѓціло 
справі визволення України з 
неволі. Переходячи в корот-
ких словах змагання українсь-
кого народу до вільного жит-
тя, бесідник виказав заслуги 
Шевченка, який своїми огнен-
ними словами збудив україн-
ський нарід до боротьби за 
волю , закликаючи: „Борітеся 
поборете, вам Бог помагав, за 
вас сила за вас воля і правда 
святая". І український нарід 
бореться, бо віруть свойому 
Пророкові, що „правда пере-
може", бо хоче всеціло вико-
нати його заповіт й згадати 
свойого Пророка „В сімї воль-
ній новій". Завдяки Великому 
генієві Тарасові Шевченкові 
не має нині сили, щоб спини-
ти український нарід в поході 
до незалежної — вільної Укра-
їни. — закінчив свою промову 
бесідник. 

Декламацію до` слів Шевчен-

т - ' . к " 
Ч. 73. 

жив 155' фунтів, мав 3d літ 
життя, мав ліве плече вище 
від правого і належав до 287 
від Українського Народного 
Союзу. Він нарікав, що є кож-
ному тягарем, хоч працював в 
реставранті за прилавком як 
„кавнтермен". 

КОМУНІСТИ ПОТЕРПІЛИ НЕ-
РДАЧУ В АМЕРИКАНСЬКИХ 

ІЮСІЛОСТЯХ 

Вашингтон, 27 Сеерзня. — 
Дж. А. Круг, секретар внут-
рішних відносин виявив, ЩО 
комуністи потерпіли цілкови 
ту невдачу в американських 
заморських носілостях. Навіть 
У Порто Ріко, де життєвий 

стандард дуже, низький і де 
панує загальна б Іди, їм не вда-
лося здобути грунту. Нема 
теж доказу великої комуніс-
тнчної активногги в Дівичих 
Островах, а . н 5 Гаваях вони 
не вспіли зробити поступу у 
підривній роботі. 

W H m ^ H l r , t i ^ l w j ^ r r # O H f и 

і п о Ш У К У В Д иня 1 
Пошукўів знаПому паяю У. ЦЕЛЕ-
ВИЧ, малаб знаходитися у фнла-
дслфії. Па., яка входять в склад за-
ряду „жіночих організацій у Фкла-
делфіі". Хто знав `про неї, чи вона 
сама, орошу зкомукікуватися як 
слідўе Chumak V., .729 — 5th Ave., 
Lacliinc, Quo., Canada..або Anna Т у т -
kiv, Bayreath, Leopold Caserne Х І Ш 9 , 
І)ЉЛ. Zone, Germany. 

жить признати їх диригентові ќа „Світе тихий краю милий", 

ГОЛОВШ КОНТРОЛЬОРИ У. Н. СОЮЗУ ЗУСТРІЧАЮТЬ В ПОРТІ НОВИХ ШПТАНТШ.— 
Як уже повідомлено, головні контрольори УНСоюзу скористали з нагоди приїзду транспорту 
нових імігрантів на пароплаві „Дженерал Гаан" до нюйорського порту в дні 17-го березня 
та вийшли на зустріч новим українським імігрантам. На фотографії стоять: третій зліва гол. 
контрольор Степан Куропась, біля нього направо гол. секретар Дмитро Галичий, а дальше 
головні контрольори Іван В. Іванчук, д-р Амвросій Т. Кібзей та Дмитро Капітула. Останній 
зправа гол. контрольор Володимир Гірняк. Між ними і перед ними представники Переселен-
чого Осередку в Ню Иорку та новоприбулі. 

явних деклямацією „Чигирин" 
Шевченка. Деклямація була 
віддана з таким чуттям, що 
приавні вислухали.'її як заво-
рожені й багато з ириявних 
говорили „ми ще такої декля-
мації не нуди". 

Свято 

СФОРЦА В СТОЛИЦІ 

Вашингтон. — Граф Карльо 
Сфорца, міністер закордонних 
справ Італії, приїхав до сто-
лнці як перший делегат для 
підпису Атлантійського Дого-

закінчено відспіван-j вору. Він заїхав до італійської 
ням американського і ўкраїн- амбасади і звідти оприлюднив 
сьќого гикну. комунікат про цілі свого ири-

При цім маленька заввага.} їзду. Він каже, що Атлантійсь-
що такі пісні як „Гандзя люб-і кий Пакт це знамя миру. Ко-
ка" та „Колись дівчино мила"фін кореспонденти запиталися 
невідповідні на Шевченків- його, чи він має ще інші спра-

лес, пані Френклин Д. Рузвелт, 
д-р Фнлип С. Джесоп і Бен-
джамин В. Коген. їх^аступни-
ками будуть: Вилйем Торп, 
Pen Атертон, Франсис Т. Сейр 
і Дін Росќ. 

л. Т. Холтякові, який цей хор 
зорганізував і повячує що 
тижня цілі вечорі, щоб під-
нести його на відповідний рі-
вень. Концерт Шевченка вика-
зав, що це йому в значній мірі 
вже вдалося. Знову ж громада 
розуміючи вартість свойого 

внголосола а чуттям п. М а р і я ' с ь к о м у tbfnif х о ч а б ' н а л ' і в н Д0 наладнаний, напр. спра 
Бакай, а „Учітеся брати моГ, 
виголосив сміло пятилітній 
скита.тець Володимир Іваш. 

П. Рудакевич, артист львів-
ського театру, який перед 
кількома днями прибув до А-
мерики, прямо зачарував при-

програмово 

З нашої щоденности 
(Докінчення зі crop. 2-гої). 

гладко, безшелесно, як це бў-
ло й у попередній каденції. 

Тільки 6 організаційній осе-
редні („Українське Централь-
не Допомогове Обеднання в 
Австрії) виявляється деяке 
хвилювання. Збори українсь-
ких делегатів з австрійських 
країн (про це була в „Свобо-` 
ді" з 9. 12. 1948 окрема об-
ширна інформація) вибрали 
управу, проти якої виступа-
ють деякі скупчення. Ці висту-
пи скеровані не так проти ді-
яльностн управи, як радше 
проти — чи з приводу — де 
яких осіб. В підважуванні чле 
нів управи, проти яких нема 
ділових закидів, дехто доба-
чуе розходження з ідеєю де-
мократизму, що вимагає по-
шанування авторитету, по-
ставленого більшістю. Але ра-
ди спокою управа йде на зу-
г.гріч невдоволеним і скликає 
на 13. і 14. травня ц. р. нові 
лбори делегатів, що мають 
виявити, чи тепер така сама 
більшість. 

Серед сірої буденщини блис-
нув нам на хвилину відрадний 
день 15. березня, коли то на-
спіла телеграма, що наш архи-
і;астир, Ексцеленція д-р Іван 
Ьучко, в переїзді з Німеччини 
до Риму зупиниться на кілька 
годин в Інсбруці. В телеграмі 
була замітка: „ніяких парад". 
Та все таки, хоч не громадно, 
то делегації привітали До-
стойного Гостя й предкладали 
йому свої може й докучливі 
побажання. А Він, як добрий 
батько, не вимовлявся втомою 
після своєї кількамісячної 
важкої візятаторсмсої поізд-

ки у відвідинах свого стада по 
цілій Західній Европі, тільки 
приняв усіх охочо, усміхнено, 
добросердечно, даючи свої 
вказівки й наді). На залізничо-
му двірці зібралася громада 
найчільніших п р є д ставників 
від духовенства, молоді і стар-
ших, щоб бодай кількома сло-
вамн обмінятися з цим нашим 
улюбленим Владикою. А він — 
забув на хвилину на перебуту 
у Швайцарії свою важку й не-
безпечну недугу, з блискучи-
ми очима й осяяним обличчям 
благословив зібраних з вікна 
відїжджаючого вагона. „Якби 
я міг розкрити вам своє серце, 
то ви доглянули б, як я радію, 
що можу вас на хвилину ба-
чити", — були його останні 
слова. 

Учасник, М. М. 

ЩАДІТЬ У ЛЕГКИЙ СПОСІБ.. 
ЌЎПУЛЃЕ СВОЇ БОНДИ ЧЕРЕЗ 

Л1ЕЛРОЛ СЕПВІНГС 

$?efs sing! її 
THE FIRST EDITION Of 

SelectedRikrainian Song 
with original 

UKRAINIAN TEXTS AND ENGLISH 
ADAPTATIONS 

Translated into English by 
HONORE EWACII 

Music arranged by P. A. PAUSII 
The album conitisU of following tougi: 
Веснівка — Spring Song 
Як почуєш вночі — Lover's Sorrow 
Дівча в сінях стояло — Sally', а 

Flirting 
Пропяла надія — My І.о?о bat Botray'd 

Mo 
Чи в В СВІТІ МОЛОДИЦЯ — Аам'а Roty 

Cboelu 
ВЗЯВ UH Я бандуру — Lover's Soron-

ado 
Віють вітри — A Lovelorn Maidoa's 

Song 
Стоїть гора високая — A Rovorio 
Сонце НИЗЄ№КО — Love's Call 
РЄВЄ ТЯ СТОГНе — By tbo Dnieper. 

Price $1.25. 
Send your order to: 

"SVOBODA" 
P. O. BOX 346, 

JERSEY CITY 3 , N. J. 

џу. італійських колоній, СфЬр 
І на тільки дзвигнув раменами 
j й підняв руки в гору. Стало 
і тільки звісне, що Сфорца поч-
і не розмови з секретарем Аче-
соном вже у вівторок. 

j Угорський міністер утік до 
Америки. 

З Ню Иорку сповіщають, 
що туди приїхав кораблем 
ДеҐрас д-р Мікльош Няраді. 
колишній угорський міністер 
фінансів. Йому пощастилося 
втечи з иід-комуністичного 
режіму Угорщини до Австрії, 
а звідти до Англії. Як мініс-
тер фінансів він їздив до Co-
вєтів на переговори в 1947 р. 
і там мав важкі переживання. 

ПРОПАВ УКРАЇНЕЦЬ 
ТЕОДОР ВИТІШ 

Вест Н юйорк, Н. Дж. — 
Стейтова поліція под`ає до в‡-
дома, що від 6 січня 1948 р 
не прийшов донів, під ч. 5206 
Вергснлайн Евеню, у місце-
вості Вест Ню Йорќ (коло Го-
бокен) у- стейті, Ніо Джерзі 
Тсодор Витіш і від тоді слід 
за ним пропав. Він був в І93І 
р. в стейтовім шпиталі в 
Трентоні, а перед своїм щез-
ненням бачила його жінка Ро-
за. до якої належить зголосити 
всякі сліди по її чоловіці, як 
хто може їх подати. Теодор 
був високий коло 6 стіп, ва-

ІГФАРМИ НА ПРОДАЖ 

НА ПРОДАЖ 
М А Л А Ф А Р М А 

НОВІ{Й ДІМ 6 кімнат, Гараж, слск-
триха, вода — 16 акрів землі 1 лісу, 
блнзко Jewett City і Canterbury, Conn. 
Голоснтнся: 

MIKE SEM1NCHUK 
Jewett City, Conn. 

або 
PETER DAVIDOD 

213 — 5th St., Jersey City, N. J, 

Н А ПРОДАЖ украіпська цл-
ШННКА до писання, „Рем" 
Но. б — Р - -^ `—$65.00 

ЛІРА, укр. співанийќ, 364 пі-
сснь з нотами і азірцлмн „ 2.50 

АЛЬБОМ 201 пісень на -̀ піпію 
з словами ^t'^LjHHl 2.00 

СЛОВАР укр.-англ, англ. укр. 
2 томи - : - _ ; _ 3.00 

ПРОВІДНИК англійської мови 1.50 
КАТАЛЬОҐ KUHJKOK І рекордів ви` 

скласмо даром на бажання. Пишіть: 
S U R M A 

11 Е. 7th ST:, NEW YORK З, N. V. 

І ікіЕИіі згіакГІ 

АДВОКАТ 
WILLIAM' KUZM А 

806 Sooth. 16th St., 
Newark, N. J. 

Phone: fcSsex 2-GG3G 

Дна 0. березня 1049 p. помер 
у 62. році життя 

ПАВЛО СОДАСЬКИП. 
член S21 відділу У. Н Союзу в 
Фіяіковіл, Па. 

НокІйннА аолшнкв у смутку 
жену Марію, дітей Софію, Аину, 
Розалію, Олену, Івана і Носнфа 
та 5 внуків. 

Похорон відбувся 14. березня з 
укр. катод, церкви ся. Ао . Петра 
й Павла прн ўчаста родніш, чле-
нів і знааоммх на цвинтар св. An. 
Петра й Павла. — В. П. П.! , 

В. Люба, секр. 
ттшттшттятшштЛитштааятатттшт. 

Дна 2. березня 1049 року номер 
у 67. році яшття 

А Н Д Р Ш ВОЗЬНИИ, 
довголітнна член І секретар Бр. 
св. Махаіяв, від. 357 У. Н. Сою-
зу. 

Покійний походив з оела Юш-
ківці, идв. Бібрка, І`алячніш. До 
У. Н. Союзу приступка 1907 ро-
ку. Зал ожив відділ 851 у Норт-
умбердсад, Па.'. Юій рвќу І був 
його нсршнк прелсідияком, а о-
піс.ія 6JTB 36 років секретарем. 
Був` 9 разі на конвенціях. ПОКІЙ-' 
ПИЙ був щирнм працівником для 
У. II. Союзу. Полишив у смутку 
жену Юдіяну з дому Качоров-
ська, одну дочку вдову Анау W. 
.Maps ton є, 2 подружені сван: Сте-
фала і Івана, та 8 виў їйѓ. 

Похорон відбувся 5. березня з 
дому жалоби прн ўчаста рідні і 
знайомих до церкви в Шамокін, 
а відтак на цвинтар Riverview. 
— в. п. и.`. 

С Возькнй, секр 

НОРИСТАЙТЕ З НАГОДИ! 
ЩЕ МАЄМО ТІЛЬКИ К І Л Ь К А ДЕСЯТОК 

ПРИМІРНИКІВ 

АЧЕСОН ОЧОЛИТЬ АМЕРИ-Ц 
КАНСЬКУ ДЕЛЕГАЦІЮ В ' f 

АСАМБЛЕЇ О.Д. її 
Вашингтон. — Департаментів 

стейту виявив, що секретар;^ 
Дін Ачесон проведе амерн-'^ 
канську делегацію на перше 
засідання генеральної Асамбг 
леї Обеднаних Держав най-
ближчого тижня. Після- її від-
криття 5 квітня Ачесон від-
дасть провід Воренові Р. Ос-
тннові. Разом з Остином бра-
тимпь участь в делегації щеі^ 
такі особи: Джан Фостер Дол-j 

КАЛЕНДАРЯ' 
АЛЬМАНАХА 

УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ 
Календар має 224 сторін друку і містить багато 

оригінального, цікавого, вартісного, інформативного 
матеріялу з різних ділянок американського й укра-
їнського життя. Коштує всього $1. Замовляйте не-
гайно, висилаючи належитість на таку адресу: 

" S V O B O D A " 

Je r sey City 8, N . J . 

ТАРЗАН, ч. 2061. Тарзап показує дорогу. 

AS TWf STK!ANfiE 640UP VREH 
NSAC, "ШЄ JUN5LE LORD ftjOCKfD 
TUSK! narw.'WWO ABE V O U ? " M f 
PUMASDED. о - ч а й Ь ^ г е ш ѓ Є ' 

DiMi tj смш Тшшт ÎMU IK, tt. 

V E A3?S SESK1N6 ONB EVbN ЇЕ0ЯК, 
AN ЄПВЄЯйЕЯ LAST TOAJCEP TO THESE 
PfcffTS, AND WE OBSERVED A WLTf UEZZ 
JUST BEPORM ЊЕ ПКЄ REACHED IT,' 

TUE OFFKBR IN CUAR6E REPLIED. T 

TUERS IS ALL THAT REMAINS OP 
BEPZIK'. SAID "tbRZAHSBUT I 

LEAD YOU TO TUB 
STOLEN ANONEY f 

TUB APE-AVAW LED TUE WAV Tt^vAEP 
ZEPZIK'S CAVE, LEAVING JAN= TO 
Н0Ц) TUE STILL-GtOWHXU TlKAR. 

Коли дивна група підійшла 
ближче, володар джунглів за-
ступив їм дорогу, запитуючи: 
„Хто ви такі?" 

„Ми шукаємо но40віка, по 

імені Іван Редзік. Він спройе-
вірив гроші і ми вислідили 
його аж тут. Ми знайшли тут 
колибу, заки ще вогонь розго-
рівся" сказав офіцнр у про-

воді. 
„Ось тут усе, що залишило-

ся по Редзікові" — сказав 
Тарзан — „але я можу завести 
вас' до краджених грошей". 

Малпочоловік став на чолі 
горстки людей, щоб їх завести 
до печери, а Джена осталася 
з Тікаром, який дальше хар-
чад з негодування. 

` 

МА01С "PYSAR-^EN 

$2 .00 Post-Paid 
Вчасний Вели-

КОДНЙН Дарунок! 
Модерне перо др Боскоя-ансашм 
т - и т г Цим пером легко з ќ о . 
жете опаяуватн лнсання писанок 
ае тільки для себе, але і вапро-
даж. Трудні взірці внкоиасте до-
кладно, бо аисар пкше раоки рів-
но й чисто. —' ІІндзвнчаАна 6-
ферта дасть вам всі арнряда до 
писання писанок: віск, лнсар, 
барви, ІнструкцИ. Замовляйте те-
пер. ' . 
ARTCRAFT SUPPLY СО^ 
600 Michigan Bldg., Detroit 26,Mkh. 

Enclosing $2.00 for special Pyear 
Egg Coloring Kit; 
Name , 
Address r . ' . . . 
City 

Staje 

Lytwyn 4 Lytwyn 
UKKAIN1AN 

FUNERAL DIRECTOM 
M l SPRINGFIELD AVINUI 

NEWARK, 4 J. 
tad 1RVINGTON, N. J. 

І м я M i f f 
OUI SERVICES ABB ATAJLABLf 
ANrWHERB IN NSW JIESIY 9 

_'МіМіііуммиямаАр 

ІІІІ КМИІ 
УКРАЇНСЬКИЙ ПОГРЕБНИК 

мряхжус вогрФбамв що' ЃІ СЯ 
і Ш ' Ш ннзмгій га # l iW 

ОБСЛУГА НАПКРАІДА. 

J O H N B U N K O 
Штші U W B W U W 4k Ел Ьаіамг 

а г В. ША IT. , NSW YORK CITY. 
DiHmifiedl Гамгяіа н low и I 1 U . 

Telephone: G R f ^ r e y 7 -7#41 . . 

В Е Т Р в І Р Е І Я І 
УКРАЇНСЬКИЙ ПОГРЕБНИК 

аниммввтьсж ДО)ЦірПЯМИ 
В BRONX, BROOKLYN, f 

, YORK І ОКОЛИ11ЯХ 

129 КАНТ lib S T R E B f 
N B W YORK, N . Y . 

T e l : ORcbard і -25вв 

Bnutcb Offloe щлЛ OtMft l t 
7 W ГКОЯРСІЛГ АУКВШЛ 

iVor. b . 156 Kfcj 
ЂЖШХІ .ІЯ. Y, 

TiL: ЮВгоиМКГВ 

.f^-. 


